
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Alf Wallander, Sydfranskt landskap. 88 000 SEK

2 Julia Beck, Flodlandskap från Moncourt. 160 000 SEK

3 Anton Genberg, Motiv från Gréz. 110 000 SEK

4 Carl Skånberg, "Blommande fruktträd, Barbizon". 125 000 SEK

5 Axel Lindman, Flodlandskap i aftonsol. 40 000 SEK

6 Per Gummeson, Flodlandskap. Återrop

7 Bruno Liljefors, Trädgårdsmotiv från Grez-sur-Loing. 28 000 SEK

8 Anna Palm de Rosa, "Mercedes utanför Grand Palais". 70 000 SEK

9 Anna Palm de Rosa, "Boulevard des Capucines". 50 000 SEK

9A Julia Beck, "Nénuphars (Näckrosor)". 800 000 SEK

10 Olof Jernberg, Stockholms inlopp. 18 000 SEK

11 Robert Lundberg, "Ottefåglar". Återrop

12 Olof Arborelius, "Utsikt från Smedsudden över Riddarfjärden". Återrop

14 Victor Forssell, "Från Stigbergsgatan, Stockholm". 145 000 SEK

15 Arthur Bianchini, "Utsikt från Rålambshov". Återrop

16 Erik Tryggelin, "Klara sjö". 7 000 SEK

17 Erik Tryggelin, Höstmotiv från Birkagatan. Återrop

18 Albert Engström, "Bakgårdar, Kungsholmen". 14 500 SEK

19 Robert Thegerström, Sommarlandskap, solnedgång. 15 000 SEK

20 Anshelm Schultzberg, Höstlandskap med bäck. 32 000 SEK

21 Stefan Johansson, "Kvällsmotiv från Strandvägen, Kajen, Stockholm". 375 000 SEK

22 John Bauer, "Hästen ledde han vid betslet och på det viset färdades de genom
skogen".

160 000 SEK

23 John Bauer, Flora. 58 000 SEK

24 John Bauer, "I julnatten". 310 000 SEK

25 Ivar Arosenius, "Lillan". 44 000 SEK

26 Ivar Arosenius, Kärlekens duellanter. 9 000 SEK

27 Ivar Arosenius, "Backusfest". 16 500 SEK

28 Ivar Arosenius, Kärleksgnabb. 12 000 SEK

29 Carl Trägårdh, Barrskog, Skutudden. Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska 554

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/541/54



Nr. Föremål Klubbat pris

30 Alfred Wahlberg, "Svenskt landskap, motiv från Torreby". 15 000 SEK

31 Severin Nilson, Landskap med höhässjor och figur i häst och vagn. 11 000 SEK

32 Severin Nilson, Sommarlandskap med stuga. 42 000 SEK

33 Axel Lindman, Insjölandskap. 23 000 SEK

34 Carl Flodman, Fiskeläge, Kivik. 33 000 SEK

35 Anton Genberg, Höstlandskap med vallflicka och boskap. 46 000 SEK

36 Robert Lundberg, Landskapsmotiv från Roslagen. 21 000 SEK

36A Olof Hermelin, Vårlandskap. 160 000 SEK

37 Carl Trägårdh, Landskap med sädesskylar. Återrop

38 Carl Trägårdh, Landskapsmotiv. Återrop

39 Carl Trägårdh, Pastoralt landskap med kor. 15 000 SEK

40 Olof Hermelin, Insjölandskap. Återrop

41 Alfred Wahlberg, Hamnmotiv från Råå. Återrop

42 Johan Krouthén, Aftonpromenad. Återrop

43 August Hagborg, Björkar vid gärdesgård. Återrop

45 Bruno Liljefors, Räv i snö. 160 000 SEK

46 Bruno Liljefors, Fällande örnar mot vinterhare. 320 000 SEK

47 Bruno Liljefors, Orrhöna. 48 000 SEK

48 Bruno Liljefors, Gräsand. 37 000 SEK

49 Mosse Stoopendaal, Skäggdopping i vass. 36 000 SEK

50 Axel Sjöberg, Ejderhona vid vattenbryn. 17 000 SEK

51 Bruno Liljefors, "Kling". 310 000 SEK

52 Fanny Hjelm, Blomsterstilleben. 19 000 SEK

53 Esther Kjerner, Stilleben med tulpaner och videkissar. 14 000 SEK

54 Esther Kjerner, Stilleben med blåsippor och tussilago. 21 000 SEK

56 Olle Hjortzberg, Ängsblomster. 305 000 SEK

57 Helmer Osslund, Norrländskt landskap. 46 000 SEK

58 Helmer Osslund, "Vårstudie, Sollefteå". 60 000 SEK

59 Helmer Osslund, "Mot norska gränsfjällen". 5 500 SEK

60 Helmer Osslund, "Capri". 14 000 SEK
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61 Helmer Osslund, "Höststämning (Torne träsk)". 275 000 SEK

61A Olle Hjortzberg, "Tulpaner". 90 000 SEK

62 Olle Hjortzberg, "Frukter". 44 000 SEK

63 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor. Återrop

64 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor och äpplen. 160 000 SEK

65 Gustaf Rydberg, " 'Möllan' på slätten". Återrop

66 Gustaf Rydberg, "Skånskt landskap med bondgård och byväg". 21 000 SEK

67 Gustaf Rydberg, "Pilvall och kålfält, motiv från Viby". 28 000 SEK

68 Gustaf Rydberg, "Nätutläggning på Ringsjön". 12 000 SEK

69 Jacob Hägg, "Svensk eskader i Öresund 1812". Återrop

69A Carl Larsson, ”I lövsprickningen”. 2 950 000 SEK

70 Anna Gardell-Ericson, Motiv från Lysekil. Återrop

71 Anna Palm de Rosa, Stockholms ström med Katarina kyrka i bakgrunden. Återrop

72 Anna Palm de Rosa, "Utanför Stockholm". 44 000 SEK

73 Anna Palm de Rosa, Franskt kustmotiv. Återrop

74 Herman af Sillén, Fregatt ankrad utanför Karlskrona. 85 000 SEK

75 Knut Ekwall, Vinterfiske. 35 000 SEK

76 Johan Tirén, Samefamilj vid kåta. 110 000 SEK

77 Johan Ericson, Motiv från Smögen. 50 000 SEK

78 Johan Ericson, Västkustvy. Återrop

79 Carl Wilhelmson, "Gamla Sofi". 95 000 SEK

80 Carl Wilhelmson, Dansbana. Återrop

81 Elsa Beskow, Gosse med julrosor. 38 000 SEK

82 Jenny Nyström, Mors dag. 38 000 SEK

83 Jenny Nyström, Julotta. 75 000 SEK

84 Jenny Nyström, Gosse och troll. Återrop

85 Carl Fredrik Hill, Blånande berg. Återrop

86 Carl Fredrik Hill, Utan titel. Återrop

87 Ernst Josephson, Sångerskan II. 15 500 SEK

88 Ernst Josephson, Soldat i pickelhuva. Återrop
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89 Ernst Josephson, Medeltida jungfru. Återrop

90 Anders Zorn, "Vått". 1 725 000 SEK

91 Wilhelm von Gegerfelt, Kanalmotiv med skridskoåkare. Återrop

92 Anshelm Schultzberg, "Vinterafton vid skogsbäcken". 37 000 SEK

93 Anshelm Schultzberg, Vinterlandskap. 35 000 SEK

94 Anshelm Schultzberg, Vintermotiv med sparkåkande gosse. 31 000 SEK

95 Carl Johansson, Vinterlandskap med fäbodar. Återrop

96 Gustaf Fjaestad, Rimfrost på frusen sjö. 300 000 SEK

97 Per Ekström, Landskap i soldis. 20 000 SEK

98 Per Ekström, Landskap i soldis. 33 000 SEK

99 Per Ekström, Solnedgång. 33 000 SEK

100 Johan Krouthén, Gård med blommande äppelträd. 35 000 SEK

101 Johan Krouthén, Blomstrande trädgård med solrosor. 62 000 SEK

102 Johan Krouthén, Sommarlandskap med kor. 33 000 SEK

104 August Hagborg, Musselplockerska. Återrop

105 August Hagborg, Musselplockerska. Återrop

106 August Hagborg, Fiskarens hemkomst. 175 000 SEK

107 Carl Larsson, "Skolhushållet / Lisbeth dukande bordet". Återrop

108 Nils Kreuger, "Varberg". 8 000 SEK

109 Nils Kreuger, "Hästar på Öland". 8 000 SEK

110 Nils Kreuger, "Hästar". 8 500 SEK

111 Carl Larsson, "Tamburmajor Jonas August Jonasson. Studie till Korum". Återrop

112 Carl Larsson, "Gunlög i badbaljan". 33 000 SEK

113 Karl Nordström, "Gamla bryggan vid Gröndal". 30 000 SEK

114 Karl Nordström, "Passage vid stadsmuren". Återrop

115 Bruno Liljefors, "Interiör". 195 000 SEK

116 Anders Zorn, "Brudboken". 430 000 SEK

117 Severin Nilson, Barn och hund. 35 000 SEK

118 Julia Beck, Porträtt av kvinna. 28 000 SEK

119 Gerda Tirén, "Kvinna med gosse i sitt knä". Återrop
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120 Clara Löfgren, "Modellen funderar". 17 000 SEK

121 Severin Nilson, Badande flickor, Bohuslän. 75 000 SEK

122 Reinhold Ljunggren, Vintermotiv från Trosa. 56 000 SEK

123 Per Julius, Vinterlandskap med röda stugor. 12 000 SEK

124 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. 155 000 SEK

125 Julius Kronberg, Bågskjutande amoriner. Återrop

126 Axel Fridell, "Interiör med Napoleon". 140 000 SEK

127 Anders Zorn, "Skeri-kulla (Skeri Emma)". 1 950 000 SEK

128 Bengt Nordenberg, Rastande sällskap. 19 000 SEK

129 Egron Lundgren, Sydländsk skönhet. 20 000 SEK

130 Amalia Lindegren, "Interiör från Dalarna". 8 000 SEK

131 Bengt Nordenberg, Brudfärd. 96 000 SEK

132 Alfred Wahlberg, Nattligt fiskarfänge. 35 000 SEK

133 Olof Hermelin, Ridande officerare i parklandskap. 38 000 SEK

134 Severin Nilson, "Björkbacke, motiv fr. Halland". 37 000 SEK

135 Alfred Wahlberg, Elegant sällskap i romantiskt parklandskap. Återrop

136 Edvard Bergh, Sommarlandskap med kor. 66 000 SEK

137 Gottfrid Kallstenius, Aftonstämning. Återrop

138 August Malmström, Älvalek. 23 000 SEK

139 Carl Larsson, "Trädgårdsmästaren". 480 000 SEK

140 Axel Lindman, "Assuan". 5 000 SEK

141 Axel Lindman, Solnedgång över havet. 8 000 SEK

142 Frans Wilhelm Odelmark, Basargata. Kairo. Återrop

143 Frans Wilhelm Odelmark, "Venedig". 56 000 SEK

144 Frans Wilhelm Odelmark, Markusplatsen. 12 000 SEK

145 Otto Hesselbom, "Utsikt över Kalix älv". 57 000 SEK

146 Elisabeth Warling, Porträtt av Riksantikvarien Hans Olof Hildebrand. 15 500 SEK

147 Axel Törneman, Interiör med handarbetande kvinna. Återrop

148 Carl Larsson, "Empire". 4 200 SEK

149 Carl Larsson, "Mr D.O. Bell". Återrop
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150 Carl Larsson, "Lisbeth och Pontus". 7 000 SEK

151 Carl Larsson, "Självporträtt". 6 000 SEK

152 Anders Zorn, "Omnibus". 26 000 SEK

153 Anders Zorn, "August Saint Gaudens II". 18 000 SEK

154 Anders Zorn, "Brudtärnan". 4 000 SEK

155 Anders Zorn, "Dans i Gopsmor". 6 000 SEK

156 Anders Zorn, Självporträtt i vargskinnspäls. 21 000 SEK

157 Anders Zorn, "Kajuta". 9 000 SEK

158 Anders Zorn, "Kajuta". 8 000 SEK

159 Carl Milles, "Serpentindanserska". 295 000 SEK

160 Carl Eldh, "Från gatan". 7 000 SEK

161 Carl Eldh, Sittande flicka. 62 000 SEK

162 Arvid Knöppel, Flicka på snäcka. 35 000 SEK

163 Christian Eriksson, "Sittande lapp". 13 000 SEK

164 Tore Strindberg, Diana på hind. 35 000 SEK

165 Arvid Knöppel, Hjortkalv. 28 000 SEK

166 Jussi Mäntynen, "Loarnas friarlek". 37 000 SEK

167 Carl Frisendahl, Sittande vildsvin. 15 500 SEK

168 Kent Ullberg, Örn. 11 000 SEK

169 Tore Strindberg, Rysslands angrepp på Stockholm 1719 (Det svenska lejonet försvarar
Stockholm mot den dubbelhövdade ryska örnens anfall).

67 000 SEK

170 Antoine Louis Barye Efter, "Lion et serpent". Återrop

171 Edouard Drouot, Musketörer. 10 800 SEK

173 Antikiserande yngling. 15 000 SEK

174 Axel Petersson Döderhultarn, "Äktenskapet". 32 000 SEK

175 Axel Petersson Döderhultarn, "Ottenbyare". 36 000 SEK

176 Carl Holsoe, Salongsinteriör med kvinna. 460 000 SEK

177 Carl Holsoe, Salong i vårljus. 110 000 SEK

178 Michael Ancher, Porträtt av Anna Ancher. 150 000 SEK

179 Peder Mork Mönsted, "Pige der strikker i döråbning". 100 000 SEK
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180 Peder Mork Mönsted, Skogslandskap. 72 000 SEK

181 Peder Mork Mönsted, Solbelyst vinterlandskap. 85 000 SEK

182 Niels Simonsen, Beduin i gryningsljus. 62 000 SEK

183 Michael Ancher, På kommandobryggan. Återrop

185 Paul Fischer, Baderska på strand. 100 000 SEK

186 Paul Fischer, "Sommerdag i Nyboder". 120 000 SEK

187 Helene Schjerfbeck, "Katri". 3 900 000 SEK

188 Helene Schjerfbeck, "Måsse". 35 000 SEK

189 Helene Schjerfbeck, "Min mor". 25 000 SEK

190 Helene Schjerfbeck, "Studie till Wilhelm von Schwerin". Återrop

191 Berndt Lindholm, Kustlandskap. 160 000 SEK

192 Berndt Lindholm, Kustlandskap från Bohuslän. 22 000 SEK

193 Anders Askevold, Boskapen flyttas. 110 000 SEK

194 Anders Askevold, Landskap med kor vid vattendrag. 34 000 SEK

195 Georg Anton Rasmussen, Fjordlandskap. Återrop

196 Georg Anton Rasmussen, Fjordlandskap med figurer. 24 000 SEK

197 Anders Askevold, Fjordlandskap med figurer. 44 000 SEK

198 Anders Askevold, "Morgon vid skogssjön". 72 000 SEK

199 Christian Krohg, "Storm". 68 000 SEK

200 Frits Thaulow, Torget i Bretenoux. 32 000 SEK

201 Even Ulving, Vid vattenbrynet. 21 000 SEK

202 Erik Werenskiöld, Porträtt av elegant dam. Återrop

202A Frithjof Smith-Hald, "D'apres Pluie". 200 000 SEK

203 Hans Andreas Dahl, Fjordlandskap med flicka. 60 000 SEK

204 William Mainwaring Palin, Moderslycka. 27 000 SEK

205 Arthur Wardle, "Jack and Vic". 66 000 SEK

206 Robert Alexander Hillingford, "Charles I on the walls of Chester". Återrop

208 Alexander Mark Rossi, The Love Letter. Återrop

209 Ferdinand Roybet Tillskriven, Musicerande yngling. 28 000 SEK

210 Eugène Isabey, "Bains de mer de Bourdrin entre St Valery sur Somme et le Toreport". Återrop
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211 Joseph Beaume, Skogslandskap med rastande jägare. 8 000 SEK

212 Jean Béraud, Boulevardscen med elegant dam. 390 000 SEK

213 Henri-Théodore Fantin-Latour, Kentaur och nymf. Återrop

214 Eleganta damer på kvällspromenad. 16 000 SEK

215 Kyrkointeriör. 17 000 SEK

216 Antoine Vollon, Stilleben med blommor och böcker. Återrop

217 Giovanni Serritelli, Vy över Neapelbukten. 210 000 SEK

218 Jan Hermann Barend Koekkoek tillskriven, Flodlandskap. Återrop

220 Bernard Pothast, Interiör med barn. 38 000 SEK

221 Elisabeth von Eicken, Höstmotiv från landsbygden. 52 000 SEK

222 Marie Egner, Bygata. 26 000 SEK

223 Carl Kronberger, Rökande äldre herre. 23 100 SEK

224 Kvinna på parkbänk. 17 000 SEK

225 Robert Gwelo Goodman, "Constantinople". 44 000 SEK

226 "La novia hebrea". 92 000 SEK

226A Camillo Melnik, Kvinna i renässansdräkt. Återrop

227 David von Krafft Hans efterföljd, "Konung Karl XII" (1682-1718). 22 000 SEK

228 Jacob Heinrich Elbfas Hans krets, "Konung Gustaf II Adolf" (1594-1632). 19 000 SEK

229 David Beck Äldre kopia efter., "Drottning Kristina" (1626-1689). 33 000 SEK

230 David Richter d ä Tillskriven., "Jesper Ehrencreutz" (1648-1722). 26 500 SEK

231 Olof Arenius Tillskriven, "Ingeborg Christina Staël von Holstein" Född Horn af Rantzien
(1689-1761).

10 000 SEK

232 Olof Arenius, Ädling i blå sammetsrock och bröstharnesk. 32 000 SEK

233 Olof Arenius, "Grevinnan Kristina Horn af Åminne" (1714-1772). 40 000 SEK

234 Jacob Hoefnagel Tillskriven, Mansporträtt med spetskrage. 60 000 SEK

235 David Klöcker Ehrenstrahl, "Konung Karl XI" (1655-1697). 74 000 SEK

236 David von Krafft, "Riksänkedrottning Hedvig Eleonora" (1636-1715). 41 000 SEK

237 Johan Nils Asplind Tillskriven., Hamnbild med svenskflaggat fartyg. 50 000 SEK

238 Motiv med falkar och tubkikare. 33 000 SEK

239 Pehr Emanuel Limnell Tillskriven, Antikiserande figurmotiv. 54 000 SEK
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240 Nils (Niclas) Hagelberg, "Konung Gustav I:s sista avsked av rikets ständer". 25 000 SEK

241 Johan Philip Korn, Ett par. Insjölandskap med fiskare. Pannå, vardera 15 x 21,5 cm. Äldre
bronserade ramar.

20 000 SEK

242 Johan Philip Korn, Landskap med figurer vid vattendrag. 10 500 SEK

242A Johan Philip Korn, Lanskap med figurer vid byggnader. 27 000 SEK

243 Hyacinthe Rigaud, "Greve Erik Sparre af Sundby" (1665-1726). 175 000 SEK

244 Gustaf Lundberg, "Grevinnan Christina Margareta Augusta Törnflycht" Grevinna Wrede-
Sparre af Sundby (1714-1780) "En Marchand de Marmotte".

205 000 SEK

245 Per Krafft d.ä., "Åke Henrik Freser" (1714-). 55 000 SEK

246 Jakob Björck, "John Jennings" (1729-1773). 32 000 SEK

247 Per Krafft d.ä., Porträtt av okänd dam. 31 000 SEK

248 Lorens Pasch d y, "Drottning Sofia Magadalena" (1746-1813) och "Konung Gustaf III"
(1746-1792).

27 000 SEK

249 Gustaf Lundberg, "Juliana Dorotea Henck" (1733-1792). Återrop

250 Pehr Hilleström, Vid nystvindan. 150 000 SEK

251 Pehr Hilleström, "Ett fruentimmer spinnande, igensöker den afgågna garn ändan". 230 000 SEK

252 Pehr Hilleström, "En piga häklar lin, skadat sitt finger på häklan". 210 000 SEK

253 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, "Bachus et Ariadne". 40 000 SEK

254 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, "Sanningen uppdagas av tiden och klokheten
upprättas av rättvisan".

26 000 SEK

255 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, Diana och bevingad häst. Återrop

256 David Klöcker Ehrenstrahl, Job hemsöks av Satan och hans demoner; hans hustru
förmanande honom.

Återrop

257 Alexander Roslin, "Hovmarsalk John Jennings" (1729-1773). 300 000 SEK

257A Johan Gustaf Sandberg, Självporträtt med röd barett, bröstbild. Återrop

257B Johan Gustaf Sandberg, "Skulptören Bengt Erland Fogelberg" (1782-1854). Återrop

257C Johan Gustaf Sandberg, "Prosten, riksdagsmannen och författaren, greve Fredrik
Bogislaus von Schwerin" (1764-1834).

32 000 SEK

257D Jacob Hoefnagel Tillskrivna, "Konung Gustaf II Adolf" och "Drottning Maria Eleonora". Återrop

258 Carl Wahlbom, Sto med föl. 17 000 SEK

258A Olof Södermark, Italienare. Återrop

259 Alexander Lauréus, Seglatsen. 21 000 SEK

260 Kilian Zoll, Handarbetande kvinna. 7 000 SEK
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261 Fredric Westin Hans krets, Regnbågsgudinnan. 21 000 SEK

262 Carl Johan Fahlcrantz Tillskriven, Vy mot Rosersbergs slott. Återrop

263 Carl Johan Fahlcrantz, Vidsträckt landskap med Västerås i fonden. 15 000 SEK

263A Carl Johan Fahlcrantz Tillskriven, Romantiskt insjölandskap med ruin. Återrop

264 Carl Abraham Rothstén, Haga slott. 20 000 SEK

265 Johan Christian Berger, Stockholms inlopp, aftonstämning. 52 000 SEK

266 Joseph Magnus Stäck, "Vinterlandskap". Återrop

267 Carl Abraham Rothstén, Stockholms inlopp. 60 000 SEK

268 Gustaf Wilhelm Palm, "Utsigt af Venedig". 105 000 SEK

268A Joseph Magnus Stäck, Utsikt över Florens. Återrop

269 Gustaf Wilhelm Palm, "Utsigt af Neapel". 155 000 SEK

270 Stilleben med apor, papegojor och urnor samt landskapsmotiv. Återrop

271 Giovanni Battista Ramenghi (Il Bagnacavallo) Hans efterföljd., Madonnan med barnet
och Johannes döparen.

31 000 SEK

272 Madonnan med barnet. 130 000 SEK

273 Bernardino Luini Hans art, Dygden och fåfängan. 42 000 SEK

274 Landskap med madonnan med barnet och Johannes döparen. 44 000 SEK

275 Bartolomé Esteban Murillo Hans art, Jungfru Maria. 15 500 SEK

276 Stilleben med druvor fikon och melon. Återrop

277 Jacopo Amigoni Tillskriven, Lot och hans döttrar. Återrop

278 Bartolomeo Schedoni Hans efterföljd, Jacobs kamp med ängeln vid Peniel (4 Mosebok
32:22 ff).

8 500 SEK

279 Luca Giordano Hans efterföljd, St Sebastian. 72 000 SEK

280 Andrea Vaccaro Hans krets, Den botfärdiga Magdalena. Återrop

281 Mytologiska motiv. Återrop

282 Sebastiano Ricci Hans krets, Ruinlandskap med figurstaffage. 34 000 SEK

283 Nicolas Poussin Hans art, Ruinlandskap med figurstaffage. 17 000 SEK

284 Salvator Rosa Tillskriven, Landskap med den barmhärtige samariten. 90 000 SEK

285 Salvator Rosa Hans efterföljd, Höglänt landskap med byggnader och pilgrim. 13 500 SEK

286 Abate Andrea Belvedere Hans art, Stilleben med blommor och påfågel. 31 000 SEK

287 Abate Andrea Belvedere Hans art, Stilleben med blommor och fåglar vid en fontän. 20 000 SEK
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288 Giovanni Paolo Castelli ("Spadino") Hans art, Stilleben med papegoja och frukter. 19 000 SEK

289 Fransesco Lavagna Tillskriven, Blomsterstilleben med rosor. 35 000 SEK

289A Spansk Skola, Stilleben höna, citron, korv och köksattiraljer. Återrop

290 Massimo Stanzione Tillskriven, Den botfärdiga Magdalena. 60 000 SEK

291 Pomona omgicen av amoriner. 32 000 SEK

292 Jacobo Bassano Hans art, Frambärandet i templet samt Vilan vid flykten till Egypten. Återrop

293 Kleopatra. Återrop

293A Ruinlandskap med figurer vid antika byggnader. 90 000 SEK

294 Jacobo Bassano Hans efterföljd, Alexander den Stores återkomst från ett fältslag. 44 000 SEK

295 Jacobo Bassano Hans efterföljd., Konungarnas tillbedjan. Återrop

296 Giovanni Domenico Cerrini ("Il Cavaliere Perugino") Tillskriven, St Fransiscus pekandes
mot religionen.

Återrop

297 Rombout van Troyen Tillskrivna, Faraos dotter finner Moses samt Arkaiskt
figurlandskap.

44 000 SEK

298 Jan Lis (Liss) Tillskriven, David med Goliats huvud. 320 000 SEK

299 Matheus van Helmont, Kägelspelarna. Återrop

300 Regnier Nooms Zeeman Hans krets, Sjöslag. 35 000 SEK

301 Skepp i hårt väder vid sydländsk kust. Återrop

302 Abraham Hendricksz. van Beyeren Hans krets, Skutor vid holländsk kust. 13 000 SEK

303 Jan Mytens (Mijtens) Tillskriven., Familjebild med jakthundar. 135 000 SEK

304 Jan Weenix Hans krets, Landskap med galant sällskap vid antik byggnad. 20 000 SEK

305 Norbert van Bloemen ("Cefalus") Tillskriven, Bondefesten. 34 000 SEK

306 Philips Wouwerman Hans art, Hos hovslagaren. Återrop

307 Philips Wouwerman Hans art, Ridsällskap utanför taverna. Återrop

308 Philips Wouwerman, Bataljscen. 29 000 SEK

309 Johann Elias Ridinger Hans krets, Landskap med räv och tupp i strid. 10 500 SEK

310 Jean-Baptiste Oudry, Hundar anfallande en leopard. 80 000 SEK

311 Isaak Koene Tillskriven., Landskap med jaktsällskap. 65 000 SEK

312 Anthoine Jansz. van der Croos Hans efterföljd, Vidsträckta landskap. Återrop

313 Jan Wynants (Wijnants) Hans efterföljd, Vidsträckt landskap med vandrande figur med
hund.

98 000 SEK
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314 Paulus Potter Hans efterföljd, Pastoralt landskap med herde och getter. 44 000 SEK

315 Roelant Savery Hans efterföljd, Paradisiskt landskap med djur. 40 000 SEK

316 Adriaen Boudewyns & Peeter Bout Tillskriven, Landskap med figurer. Återrop

317 Jan Brueghel dy Hans art, Landskap. 10 000 SEK

318 Adriaen Lievensz. van der Poel Tillskriven, Krutmagasinsexplosionen i Delft 1654. 34 000 SEK

319 Musikstycket. 28 000 SEK

320 Jan Havicksz. Steen Hans krets, Interiör med dansare. Återrop

321 Kroginteriör med kurtisernade par. 10 500 SEK

322 Christoph Jacobsz van der Lamen Tillskriven, Interiör med musicerande sällskap. 34 000 SEK

322A Pieter Gerardus Sjamaar, "Fiskmånglerskan". Återrop

322B Petrus van Schendel, Galant sällskap vid fackelbärande putto. 58 000 SEK

324 Bartolomeo Castelli il Giovanni ("Spadino") Tillskriven, Stilleben med druvor, persikor
och päron.

180 000 SEK

325 Simon Verelst Hans efterföljd, Stilleben med persikor, plommon och vindruvor. 30 000 SEK

326 Paul Theodor van Brussel Äldre kopia efter, Stilleben med blommor, insekter och rede. 32 000 SEK

328 Stilleben med hummer, frukter, pokal och silvertazza. 95 000 SEK

329 Jan Olis Hans krets, Sällskapsstycke. Återrop

330 David Teniers d.y Hans efterföljd, Interiör från en vaktstuga. 15 000 SEK

331 Pieter Harmensz. Verelst, Burlesk krogscen. 55 000 SEK

332 Gabriel Metsu Hans efterföljd, Interiör med galant sällskap och hund. 16 000 SEK

333 Antoine Coypel Tillskriven, Jaktgudinnan Diana. 100 000 SEK

334 Nicolas Poussin Hans efterföljd, Landskap jaktgudinnan Diana. Återrop

335 Hendrick van Balen Hans art, Bacchanal. 48 000 SEK

336 Lieve Pietersz. Verschuir Hans krets, Hamnbild med salutskjutande skepp. 155 000 SEK

338 Philipp Jakob de Loutherbourg Hans efterföljd, Thetis gun boat of Dover. 25 000 SEK

339 Jan van Os, Holländskt flodlandskap med figurer och båtar. 17 000 SEK

340 Hendrik de Meyer Hans krets, Kustlandskap med rastande sällskap på strand med
staden Scheveningen i bakgrunden.

30 000 SEK

341 Adam Frans van der Meulen Tillskriven, Slaget vid Tournai. 55 000 SEK

342 Peter Paul Rubens, Kristi begråtande. 170 000 SEK

343 Den heliga familjen omgiven av ärkeänglar. 12 000 SEK
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344 Korsfästelsen. 10 000 SEK

345 Pieter Casteels III Tillskriven, Alexander den Store möter perserkonungen Darius. Återrop

345A Giovanni Battiosta Crespi (Il Cerano) Tillskriven, Jesu uppståndelse. Återrop

345B Antonio Allegri Correggio Hans krets, Den botfärdiga Magdalena. Återrop

346 Jacob Jordaens Hans art, "Konungarnas skål". 32 000 SEK

347 Frans Francken II Hans art, Salome med Johannes Döparens huvud. 14 000 SEK

348 Jesus undervisar i templet. 33 000 SEK

350 Gerbrandt van den Eeckhout Hans krets, Abraham fördriver Hagar och Ismael. Återrop

351 Franciscus Gysbrechts, Vanitasstilleben. 200 000 SEK

352 Jacob Jordaens Tillskriven, "Satyr i bondefamilj". 42 000 SEK

353 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Korsfästelsen. 28 000 SEK

354 Lazzaro Bastiani Hans efterföljd, Madonnan med barnet. Återrop

356 Matthijs Voet Tillskriven, Mötet mellan Kung David och Abigail. Återrop

358 Ambrosini Jerôme, Drottning Mary av Skottland möter Marie. 23 000 SEK

359 John Joseph Barker of Bath, Gårdfarihandlaren. 13 000 SEK

360 Wilhelm Maximilian Carpelan Tillskriven, Ur "Voyages pittoresque aux alpes
Norvegienne".

41 000 SEK

361 Franz Wilhelm Schiertz, Aftonrodnad över en fjord. 25 000 SEK

362 Alexandre Antigna, "Gathering sticks". 29 000 SEK

363 Carl Fredrik Kiörboe, Kejsar Napoleon III av Frankrike till häst. 105 000 SEK

364 Nicolaes Maes Tillskriven, Porträtt av förnäm dam med hund. 90 000 SEK

365 Joseph-Siffrède Duplessis Hans efterföljd, "Ludvig XVI av Frankrike" (1754-1793). 44 000 SEK

366 Man i justacorps. Återrop

367 Nicolas de Largilliere Hans krets, Allegoriskt porträtt. 270 000 SEK

367A Blomstergirlang med St Fransiscus. Återrop

368 "Casper Boeck". Återrop

369 Mikael Dahl Hans krets, Kvinna i gul sidenklänning. Återrop

370 Gottfried Kneller Hans efterföljd, Man i allongeperuk. 9 500 SEK

372 Daniel Mytens Hans krets, "Sir Cuthbert Aket, alias Hacket Lord mayor of london". Återrop

373 Juan Rodrigues Juàres Tillskriven, "Josep Janditegui". 50 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 554

13/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/54Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/5413/54



Nr. Föremål Klubbat pris

374 Diego Velasquez Hans efterföljd, "Margarita Teresa av Spanien" (1651-1673). Återrop

375 Jacob Penn Tillskriven, Porträtt av yngling i spetskrage. 19 500 SEK

376 Johan Fredrik Möller, Porträtt föreställande "P Laadbye och makan Augusta Lauerwald". 28 000 SEK

376A Giovannai Battista Bassi, Landskap i närheten av Castelgandolfo. Återrop

377 Elias Martin, "Arche du Pont-Neuf". 17 000 SEK

378 Elias Martin, Tillslaget. 12 500 SEK

379 Elias Martin, Tjuveriet. 11 500 SEK

380 Elias Martin, "Konung Gustav III" (1746-1792). 14 000 SEK

381 Johan Fredrik Hörling, Hercules och Deianeira. 17 500 SEK

382 Elias Martin, Landskap med figurer, boskap och röda stugor. Återrop

383 Elias Martin, Pastorala landskap med byggnader och figurer. Återrop

384 Johan Tobias Sergel, Studie till fundament. Återrop

385 Johan Tobias Sergel, Studie till fundament. 10 000 SEK

386 Johan Tobias Sergel, Porträtt av monsieur De la Bourdonniére i den svenska dräkten. Återrop

387 Johan Tobias Sergel, Porträtt av monsieur De la Bourdonniére i den svenska dräkten. Återrop

388 Johan Tobias Sergel Tillskriven, Studieakt. Återrop

389 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm tagen från Kungsholmen" (Ur Svenska vyer). Återrop

390 Johan Fredrik Martin, "Kungl Lust Slottet Drottningholm" (Ur Svenska Vuer). Återrop

391 Fredrik Akrel, Svenska vyer bl a Svartsjö slott. Återrop

392 Jacob Bürgi, Pastoralt landskap med figurer vid slottsruin. Återrop

392A Wilhelm von Wright, Lemmel. 25 000 SEK

392B Magnus von Wright, Ung talgoxe (Parus major). 15 000 SEK

392C Magnus von Wright, Studier av Årta. Återrop

392D Magnus von Wright, Studier av blåbärs- och lingonbuskar och svampar. 5 000 SEK

392E Magnus von Wright, Studie av strandvegetation; a tergo studie av bruksdamm. 6 000 SEK

392F Magnus von Wright, Studie av Torneå kyrka från prästgården. 3 600 SEK

393 Spanskt krigsfartyg bogseras in i fransk hamn. 12 000 SEK

394 Carl Abraham Rothstén, "Stockholm". 5 000 SEK

395 Fritz von Dardel, "Söndag i Vestergöthland". Återrop

396 Per Lindhberg, Mor och barn. Återrop
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396A Michael Gustaf Anckarswärd, Vy över italiensk stad. 5 500 SEK

396B Per Wickenberg, Antigone. 3 000 SEK

396C Per Wickenberg, Interiör med sovande flicka och hund. Återrop

397 Kilian Zoll, En jägare hemkommen från jakten. 3 000 SEK

398 Joseph Roos (Rosa), Djur- och människostudier. Återrop

399 Federico Barocci (Fiori da Urbino) Hans efterföljd, Studie av manshuvud. 4 500 SEK

400 Annibale Carracci Hans efterföljd, Studie av kvinnohuvud. 4 700 SEK

402 Puttos. Återrop

403 Gerard de Lairesse Tillskriven, Uppenbarelsen. 6 000 SEK

404 Jean Honoré Fragonard Hans art, Figurkomposition. Återrop

405 Pierre Rouvier, "Caroline Bonaparte" (1782-1839) Drottning av Neapel. 8 500 SEK

406 Jacob Axel Gillberg, "Friherre Sixten David Sparre" (1787-1843). 5 500 SEK

407 Anders Gustaf Andersson, Man i blå uniformsjacka. 1 700 SEK

408 "Sofia Vilhelmina von Schwerin" (1798-1881). 5 000 SEK

409 Egron Lundgren, Romarinna. 8 500 SEK

410 Erik Vilhelm Le Moine, Empireman med röda epåletter. 1 500 SEK

411 Dam med broderad mössa. 1 500 SEK

412 Peter Adolf Hall, Man iförd blå frack. 9 200 SEK

413 Kvinna i blå klänning. 5 200 SEK

413A Porträtt av ung pojke. 3 000 SEK

414 David Richter dy, "Carl Gustaf Tessin" (1695-1770). 29 000 SEK

415 Officer med svärdsorden. 2 800 SEK

416 "Greve Philip Werner von Schwerin" (1777-1859). 1 000 SEK

417 Jacob Axel Gillberg, Officer med svärdsordern. 4 500 SEK

418 Empireherre. Återrop

419 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Medea: or the Marriage of Jason and Creusa". 21 000 SEK

419A Rembrandt Harmensz van Rijn, "Christ preaching" (La petite tombe). 62 000 SEK

421 Rembrandt Harmensz van Rijn, The descent from the cross by torchlight. Återrop

423 Giovanni Battista Piranesi, "Antichità d'Albano e di Castel Gandolfo descritte ed incise
da Giovambatista Piranesi"/"Descrizione e disegno dell'emissario del Lago Albano di
Gio Batista Piranesi".

17 000 SEK
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424 Giovanni Battista Piranesi, "Vasi, Candelabri Cippi, Sarcofagi, Tripodi Lucerne ed
ornamenti antichi".

31 000 SEK

425 Giovanni Battista Piranesi, "Le Antichità Romane opera di Giambattista Piranesi
architetto veneziano divisa in quattro tomi..." (I-IV).

44 000 SEK

426 Jean Baptiste Alfred Cornilliet, "Konung Karl XV"  (1826-1872) och "Drottning Lovisa"
(1828-1871).

7 500 SEK

427 Elis Chiewitz, "Galleri till Fredmans epistlar och sånger". Återrop

428 Isidore Laurent Deroy, "Vue de Stokholm". 15 100 SEK

429 Raphaël Sadeler I Johannes Sadeler I 1550-1600, "Schema Seu Speculum Principum"
("Arma"; "Litterae"; "Nuptiae"; "Pietas"; "Venatio").

4 500 SEK

430 Abraham Ortelius, "Septem trionalium regionum descrip(tio)", ur: "Theatrum Orbis
Terrarum".

14 000 SEK

431 Charles Melchior Descourtis, "Paul et Virginie". Återrop

432 BIBLIA, THET ÄR ALL THEN HELIGA SKRIFT PÅ SWENSKO, EFTER KONUNG CARL
THEN TOLFTES BEFALNING ..

20 000 SEK

433 Johan Wilhelm Palmstruch, SVENSK BOTANIK. 1-11[all published]. Återrop

434 Johann Georg Rüding, "Det i flor stående Stockholm". 11 000 SEK

434A Samuel Linnaeus, "Kort men tillförlitelig Bij-skjötsel". Återrop

434B Samuel Linnaeus, "Kort men tillförlitelig Bij-Skjötsel". Återrop

435 DRYCKESKANNA, av Lorentz Westman, Stockholm (verksam 1656-1682). Barock. Återrop

436 DRYCKESKANNA, av Arvid Falck, Stockholm (verksam 1667-1691). Barock. Återrop

437 MINIATYRDRYCKESKANNA, av Johan Dragman, Arboga (verksam 1701-1746). Barock. 20 000 SEK

438 DRYCKESKANNA, av Johan Lorenz Starin, Stockholm 1727. Senbarock. Återrop

439 DRYCKESKANNA, av Hans Wiggman (verksam i Kalmar 1712-1761). Barock. 35 000 SEK

440 DRYCKESKANNA, av Anders Hafrin, Göteborg 1727. Senbarock. Återrop

441 SKÅL på låg fot, av Albrecht Kramer, Norden, Ostfriesland (verksam -1637-1649).
Senrenässans.

60 000 SEK

443 BRÄNNVINSSKÅL, av Anders Wibeck, Borås 1703. 30 000 SEK

444 BRÄNNVINSSKÅL, Erik Broberg, Borås (verksam 1712-1723(-27)). 7 200 SEK

445 NAUTILUSPOKAL, ostämplad, Augsburg 1600-talets första fjärdedel. Senrenässans. 600 000 SEK

446 KONFEKTSKÅL på fot, av Georg Freyder d.y., Strasbourg (verksam från 1643). Tidig
barock.

98 000 SEK

447 ASK, av Arnold van der Hagen, Norrköping (verksam 1695-1740(-42)). Barock. 15 000 SEK

448 ASK, av Hans Sprickhorn, Göteborg 1701. Barock. 13 000 SEK
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449 TEKANNA och FAT, av Mathias Möller, Köpenhamn 1747. Kontrollör P.N von Haven. 26 000 SEK

450 KAFFEKANNA, av Sven Örn, Stockholm 1763. Rokoko. Återrop

451 KAFFEKANNA, av Erik Lemon, Uppsala 1779. Rokoko. 190 000 SEK

452 KAFFEKANNA, av Julius Marianus Bergs, Stockholm 1779. Gustaviansk. 12 000 SEK

453 TEKANNA, av Arvid Floberg, Stockholm 1795. Gustaviansk. 32 000 SEK

454 KAFFEKANNA, MJÖLKKANNA och SOCKERSKRIN, av Pehr Zethelius, Stockholm 1797. 150 000 SEK

455 KAFFEKANNA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1797. Gustaviansk. Återrop

456 Pehr Zethelius, mockakanna/mjölkkanna, Stockholm 1807. Gustaviansk. Återrop

457 KAFFEKANNA, av Andreas Isberg, Skänninge 1813. 15 000 SEK

458 TEKÖK, av Adolf Zethelius, Stockholm 1833. Empire. 33 000 SEK

459 TESERVIS, tre delar, märkt Garrards Panton Street London, 1884. Återrop

460 MJÖLKKANNA, Johan Georg Höderich, Köpenhamn 1775. Rokoko. Återrop

461 MJÖLKKANNA, av Lars Boye, Stockholm 1778. Rokoko. 15 000 SEK

462 MJÖLKKANNA, av Anders Brandt, Norrköping 1788. Gustaviansk. 17 500 SEK

463 MJÖLKKANNA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1798. Gustaviansk. 25 000 SEK

464 GRÄDDSNÄCKA, av Niklas Lund, Stockholm 1760. Rokoko. 15 500 SEK

465 GRÄDDSNÄCKA, Jonas Aspelin, Ystad 1775. Återrop

466 GRÄDDSNÄCKA, av Lorentz Wretman, Landskrona 1779. Rokoko. 18 000 SEK

467 GRÄDDKANNA, av Johan Malmstedt, Göteborg 1812. Empire. 6 200 SEK

468 SOCKERSKRIN, av Niclas Warneck, Karlstad 1755. Tidig rokoko. 25 000 SEK

469 SOCKERSKRIN, av Melchior Faust, Göteborg 1768. Rokoko. Återrop

470 SOCKERRUSKOR, två stycken snarlika, av Nils Ljungberg, Örebro 1759 och av Hans
Lundgrens änka, Stockholm 1770. Rokoko.

Återrop

471 SOCKERSKRIN, av Andreas Reutz, Göteborg 1776. Rokoko/Gustavianskt. 84 000 SEK

472 SOCKERSKÅLAR, ett par, London 1784. 19 000 SEK

473 SOCKERSKÅLAR med lock, av Lars Boye, Stockholm 1794. Gustavianska. Återrop

474 SOCKERSKÅL med lock, Johan Fredrik Wildt, Stockholm 1799. Gustaviansk. Återrop

475 SOCKERSKRIN, av Olof Hagrelius, Mariefred 1832. Empire. 7 000 SEK

476 SOCKERSKÅLAR, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1865. Nyrokoko. 8 000 SEK

477 SALTKAR, ett par, av Daniel Lundström, Stockholm 1771 och 1774. Rokoko. 23 000 SEK
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479 SALTKAR, ett par, av Lars Boye, Stockholm 1787. Gustavianska. 10 000 SEK

480 Mikael Nyberg, saltkar, ett par, silver, Stockholm 1795, Gustavianska. Återrop

481 SALTKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1796. Gustavianska. 10 000 SEK

482 SALTKAR, ett par, av Johan Fredrik Björnstedt, Stockholm 1820 och 1821. Empire. 4 500 SEK

483 SALTKAR, märkt H & S. Garrard Panton St London, 1883. 23 000 SEK

484 SENAPSKANNA, av J. Henrik Frodell, Stockholm 1796. Gustaviansk. 6 000 SEK

485 BORDSSURTOUT, Stockholm 1797. Gustaviansk. 10 000 SEK

486 SKRIVSTÄLL, av Olof Yttreus, Uppsala 1792. Gustavianskt. 20 000 SEK

487 Nattljusstakar, ett par, av Petter Julin, Köping 1756. Tidig rokoko. 130 000 SEK

488 LJUSSTAKAR, s.k. spelstakar, ett par, av Mikael Nyberg, Stockholm 1788. Gustavianska. 42 000 SEK

489 LJUSSTAKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1794. Gustavianska. 36 000 SEK

490 LJUSSTAKAR, ett par, av Sven Olson, Ängelholm 1803. Sengustavianska. 18 000 SEK

491 LJUSSTAKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1805. 14 500 SEK

492 KANDELABRAR, ett par, silver, Häberlein, Nürnberg 1799-1803, samt Carl Friedrich
Schönberg, efter 1820. Vikt 1300g.

Återrop

493 Nattljusstakar, ett par, av Adolf Zethelius, Stockholm 1839. Nyrokoko. 17 000 SEK

494 KAROTT med lock, av Svante Fredrik Granander, Stockholm 1827. 26 000 SEK

495 KAROTT med lock, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1845. Nyrokoko. 21 000 SEK

496 FAT, Paris 1794-1797. 8 000 SEK

497 FAT, Madrid 1827. Empire. 4 000 SEK

498 BÄGARE med lock, av Arnold von der Hagen, Norrköping (verksam 1695-1740(-42)).
Karolinsk.

18 000 SEK

498A BÄGARE, Augsburg, 1680-1684. 18 000 SEK

498B BÄGARE med LOCK, av Johann Jacob Petrus, Augsburg 1685. 25 000 SEK

498C BÄGARE med LOCK, av Jacob Stabenau, Riga 1712-1724(-29). 25 000 SEK

499 BÄGARE med lock av Johan Wallman, Varberg 1723. 16 000 SEK

500 BÄGARE, av Abraham Wirgman, Göteborg 1724. 42 000 SEK

501 BÄGARE, av Thomas Beckman d.y., Örebro (verksam 1727-1759(-72)). 3 200 SEK

502 BEGRAVNINGSBÄGARE, av Johan Pettersson Berg, Norrköping, daterad i gravyren
1730.

14 000 SEK

503 BÄGARE, av Olof Fernlöf, Göteborg 1739. 20 000 SEK
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504 BÄGARE, icke identifierad mästare, Söderköping 1739. Återrop

505 BÄGARE, av Johan Wennerwall, Göteborg 1747. Återrop

506 BÄGARE, av Nils Dahl, Linköping 1750-tal. 18 000 SEK

507 BÄGARE, av Johannes  Weste, Stockholm 1758. Återrop

508 BÄGARE, av Jonas Wallén, Skövde 1778. 12 500 SEK

509 BÄGARE, av Abraham Malmborg, Lund 1786. 8 000 SEK

510 BÄGARE, av Andreas Hallberg, Kristianstad 1792. 5 000 SEK

511 DUBBELBÄGARE, av Johan Malmstedt, Göteborg 1807. 17 500 SEK

512 Erik Ernander, supkalk, silver, Uppsala (verksam 1775-1809). Återrop

513 SNUSDOSA, ostämplad, 1700-talets mitt. Rokoko. 5 500 SEK

514 SNUSDOSA, endast Stockholms efterkontrollstämpel använd efter 1752. Rokoko. 5 500 SEK

515 SNUSDOSA, av Jonas Berg, Stockholm 1759. Rokoko. 14 000 SEK

516 SNUSDOSA, av Lars Holmström, Lund 1760. Tidig rokoko. 14 000 SEK

517 SNUSDOSA, otydlig mästarstämpel, Ystad 1776. Rokoko. 6 000 SEK

518 SNUSDOSA, av Hans Ekström d. y., Hälsingborg 1778. Rokoko. 11 000 SEK

519 LUKTDOSA, av Johan Pettersson Berg, (verksam i Norrköping 1727-1762(-68)). Rokoko. 6 000 SEK

520 LUKTDOSA, av Petter Kleen, Ystad (verksam 1753-1777(-78)). Rokoko. 6 500 SEK

521 LUKTDOSA, otydlig mästarstämpel, Köping 1766. Rokoko. 8 000 SEK

522 LUKTDOSA, av Johan Bergengren, Kristianstad 1768. 6 500 SEK

523 LUKTDOSA, av Abraham Gertzen d.ä., Landskrona 1776. Rokoko. 4 800 SEK

524 LUKTDOSA, av Andreas Rönnov, (verksam i Hälsingborg 1777-1802(-19)). Rokoko. 3 200 SEK

525 LUKTDOSA, av Anders Schotte (verksam i Uddevalla 1760-1806). Rokoko. 8 000 SEK

526 LUKTDOSA, av Andreas Rönnow, Helsingborg (verksam 1777-1802 (-19)). Rokoko. 3 000 SEK

527 DOSOR, 2 stycken snarlika, sannolikt Sverige, daterade i gravyren 1741 och 1748. 20 000 SEK

528 KYRKDOSA, ostämplad, sannolikt Västsverige 1700-talets andra hälft. 4 800 SEK

529 KYRKDOSA, ostämplad, Västsverige 1700-talets andra hälft. 3 800 SEK

530 KYRKDOSA, ostämplad, Västsverige 1700-talets andra hälft. 3 800 SEK

531 KYRKDOSA, otydlig stämpel, Västsverige 1700-talets andra hälft. 3 800 SEK

532 KYRKDOSA, av Sven Nyberg, Varberg 1760. 5 000 SEK

533 KYRKDOSA, av Anders Schotte, Uddevalla 1765. 6 000 SEK
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534 KYRKDOSA, otydliga stämplar, Västsverige 1766. 5 200 SEK

535 KYRKDOSA, otydliga stämplar, Västsverige 1769. 4 200 SEK

536 KYRKDOSA, av Magnus Stråtin, Uddevalla 1791. 5 000 SEK

537 KYRKDOSA, otydliga stämplar, Västsverige 1700-talets slut-1800-talets början. 4 000 SEK

538 KYRKDOSA, av Johan Malmstedt, Göteborg 1804. 4 800 SEK

539 KYRKDOSA, av Anders Schotte, Uddevalla 1804. 2 800 SEK

540 KYRKDOSA, otydlig mästarstämpel, Göteborg 1807. 5 200 SEK

541 SKED. med fruktknopp, av Hindrich Böök, Torshälla (verksam -1620-1658-). 24 000 SEK

542 SKED med kronknopp, icke identifierade förmodligen svenska stämplar 1500-talets slut. 22 000 SEK

543 SKED med fruktornerad knopp, av Per Andersson (verksam i Örebro -1616-1646-). 14 000 SEK

544 SKED, med musselknopp, otydlig stämpel, Bergen 1600-talets mitt. 6 000 SEK

545 SKED med kronknopp med ringhängen, ostämplad, Sverige 1600-tal. 7 000 SEK

546 SKED med kronknopp, otydlig stämpel, Sverige 1600-talets slut. 5 000 SEK

547 Christen Hansen möjligen, sked, silver, Bergen (mästare 1653). Återrop

548 SKED med dubbel kerubknopp, av Johan Falckman, Halmstad 1723. 7 200 SEK

549 RÅTTSVANSSKED, av Gustaf Stafhell d.ä., Stockholm 1728. 7 800 SEK

550 RAGUSKED, av Lars Boye, Stockholm 1778. 2 500 SEK

551 SENAPSSKED, av Arvid Floberg, Stockholm 1796. 3 000 SEK

552 MINNESSKED, av Johan Fagerberg, Karlskrona 1795. 2 800 SEK

553 MINNESSKEDAR, ett par, av Erik Bratt, Uddevalla 1802. 3 200 SEK

554 RAGUSKEDAR, ett par, av Gustaf Georg Rehnberg, Norrköping 1809. 6 500 SEK

555 DESSERTSKEDAR, sex stycken, av Niclas Pettersson, Karlskrona 1815. 8 500 SEK

556 DESSERTBESTICK, 95 delar, av Gustaf Theodor Folcker, Stockholm 1836-54. 68 000 SEK

557 DESSERTBESTICK, 36 delar, av L. Larsson & Co., Göteborg 1868. 7 500 SEK

558 DOSA, guld 20k, en deux couleurs, oläslig mästarstämpel, Paris, kontrollör Julien
Alaterre 1768-1774.

60 000 SEK

559 NÅLHUS, guld 18k, en quatre couleurs, av Hans Henrik Wihlborg, Stockholm 1789. Återrop

560 PENNA, guld 18k à deux couleur, oidentifierad mästarstämpel P F, Stockholm 1792. 6 000 SEK

561 PENNA, guld 18k. 13 000 SEK

562 DOSA, 1700-tal. Emalj och förgylld koppar. 12 500 SEK
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563 BROSCH, Återrop

564 RING, 21 000 SEK

565 ARMLÄNK, 25 500 SEK

566 BROSCH, 82 000 SEK

567 RING, 16 000 SEK

568 COLLIER, 26 000 SEK

569 ÖRHÄNGEN, 25 000 SEK

570 RING, MED RUBINER OCH DIAMANTER, 9 000 SEK

571 RING med cabochonslipad stjärnsafir samt diamanter. Återrop

572 BROSCH o ÖRHÄNGEN, 17 000 SEK

573 RING, 34 000 SEK

574 RING, 23 000 SEK

575 RING, Återrop

576 BROSCH, 12 000 SEK

577 RING, MED DIAMANTER, Återrop

578 RING med obehandlad safir, 4.02 ct enligt certifikat från GRS, samt diamanter. Återrop

579 ARMLÄNK, Återrop

580 HALSSMYCKE, 18 500 SEK

581 HALSRING, Återrop

582 ÖRHÄNGEN, 13 500 SEK

583 ÖRHÄNGEN, 11 000 SEK

584 RING, 33 000 SEK

585 RING med diamanter. Återrop

586 ÖRHÄNGEN, 30 000 SEK

587 RING, 8 000 SEK

588 ARMRING, 7 000 SEK

589 HÄNGSMYCKE, 7 000 SEK

590 HÄNGSMYCKE, Återrop

591 RING, Återrop

592 RING, 8 000 SEK
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593 RING, 4 000 SEK

594 ÖRCLIPS, 21 000 SEK

596 RING, 9 000 SEK

597 RING, 30 000 SEK

599 COLLIER, 18k vitguld med 101 briljantslipade diamanter ca 14 ct. 140 000 SEK

600 RING, Återrop

601 BROSCH, 14 o 18k vitguld. 16 500 SEK

602 RING, 18k vitguld med en brungul gammalslipad diamant ca 1.35 ct. 17 000 SEK

603 ÖRHÄNGEN, 18 000 SEK

604 COLLIER, 14K GULD. SCHWEIZ. Återrop

605 RING, PLATINA  MED TVÅ BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 82 000 SEK

606 RING, MED GAMMALSLIPAD DIAMANT 4.28 CT. 110 000 SEK

607 ARMLÄNK, 18K GULD 107G. Återrop

608 BROSCH, ROSENSLIPADE DIAMANTER OCH ROSA SAFIR. 22 000 SEK

609 COLLIER, DIAMANTER OCH CITRIN, 22 000 SEK

610 CLIP, PLATINA MED DIAMANTER CA 10 CT. 42 000 SEK

611 RING, gammalslipade diamanter, mittsten ca 1 ct. samt blå safirer. 1960-tal. Återrop

612 COLLIER, 34 ODLADE SOUTH SEAPÄRLOR , 45 000 SEK

613 ÖRHÄNGEN, ORIENTALISKA PÄRLOR CA 12 MM. 37 000 SEK

614 CLIP, diamanter, tot. ca 2 ct. samt blå safirer. 1930-tal. Återrop

615 RING MED CEYLONSAFIR 12 CT, 98 000 SEK

616 COLLIER. OLIKFÄRGADE SAFIRER, 22 000 SEK

617 RING MED REKTANGULÄRT MODIFIERAD BRILJANTSLIPAD GULGRÖN DIAMANT 3.79
CT.

Återrop

618 ÖRHÄNGEN MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 39 000 SEK

619 ARMLÄNK MED 33 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 15 000 SEK

620 ARMLÄNK MED 43 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER 4.19 CT. Återrop

621 ARMLÄNK, PLATINA, FRANSKA STPLR. 1930-TAL. 92 000 SEK

622 COLLIER MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER
11.50 CT,

70 000 SEK

623 ARMLÄNK MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER 9.30 CT, Återrop
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624 ÖRHÄNGEN MED DIAMANTER OCH SOUTH SEA PÄRLOR, 17 000 SEK

625 COLLIER OCH ARMBAND, SAFIRER OCH DIAMANTER. 92 000 SEK

626 ÖRHÄNGEN, 14K GULD, ST PETERSBSURG. 21 000 SEK

627 ÖRHÄNGEN, 14K GULD ST PETERSBURG. 12 000 SEK

628 ÖRHÄNGEN, 14K GULD, ST PETERSBURG. Återrop

629 RING, 14K GULD ST PETERSBURG. 12 000 SEK

630 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 1.12 CT. 24 000 SEK

631 AKVAMARIN. 5 500 SEK

632 HÄNGE, 14K GULD. WIEN ÖSTERRIKE UNGERN 1800-TALETS SLUT. 44 000 SEK

633 AMETIST. 3 500 SEK

634 COLLIER CABOCHONSLIPAD BLÅ SAFIR 9.90 CT. Återrop

635 ARMBAND, W.A. Bolin. Guld 'en trois couleurs' med diamanter, tot. ca 2.30 ct. 1940-
50tal.

Återrop

636 COLLIER 3 RADER ODLADE JAPANSKA PÄRLOR. 7 000 SEK

637 COLLIER TVÅ RADER ODLADE JAPANSKA PÄRLOR. 9 000 SEK

638 BROSCH, PLATINA, GULD, BLÅ SAFIR. 17 000 SEK

639 ÖRHÄNGEN, MED ORIENTPÄRLOR OCH DIAMANTER. 54 000 SEK

640 ÖRHÄNGEN, GULD/SILVER MED STJÄRNSAFIRER. RYSSLAND. 21 000 SEK

641 RING,  MED RUBIN OCH BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

642 HALSKEDJA MED 15 CABOCHONSLIPADE BLÅ SAFIRER. 30 000 SEK

643 RING, gammalslipad diamant, ca 1.10 ct samt 16 små diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

644 HÄNGE, 14K GULD MED TAHITIPÄRLA. D 14,5 mm. 11 000 SEK

645 RING, BLÅ SAFIR 7.36 CT OCH DROPPSLIPADE DIAMANTER. Återrop

646 COLLIER, 18K GULD MED 25 SMARAGDER, 62 000 SEK

647 BROSCH, PLATINA, GULD, GAMMALSLIPADE DIAMANTER, 36 000 SEK

648 ÖRHÄNGEN, 18K GULD MED TVÅ BRILJANTSLIPADE DIAMANTER 0.60/ST. 31 000 SEK

649 RING, 18K GULD MED FEM BRILJANTSLIPADE DIAMANTER CA 2.11 CT. 29 000 SEK

650 HÄNGSMYCKE, 14K GULD MED EN BLÅ SAFIR CA 4 CT OCH DIAMANTER. Återrop

651 ÖRHÄNGEN, 18K GULD MED TVÅ BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 66 000 SEK

652 HÄNGSMYCKE, 18K GULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT CA 1 CT. Återrop
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653 ÖRHÄNGEN MED TVÅ GAMMALSLIPADE DIAMANTER CA 1.40 CT VARDERA, 74 000 SEK

654 HÄNGSMYCKE, 18K GULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 20 000 SEK

655 RING, 18K VITGULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 24 000 SEK

656 BROSCH, rosenslipade diamanter och rubiner, i form av bandrosett med blomster,
1940-tal.

Återrop

657 BROSCH, 1940-tal med diamanter och rubiner. 4 000 SEK

658 BROSCH, rosenslipade diamanter och rosa korall. 1940-tal. Återrop

659 COLLIER, platina med en droppslipad (äldre) diamant  ca 4,5 ct. 390 000 SEK

660 COLLIER, 24 000 SEK

661 HÄNGSMYCKE, akvamariner, rosa turmaliner och briljantslipade diamanter. Återrop

662 RING, GRANAT OCH ROSENSLIPADE DIAMANTER. 6 000 SEK

663 BROSCH, EPINEY DE BRIORT, ART NOUVEAU. 11 000 SEK

664 COLLIER, 18K GULD MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

665 DIADEM, EMPIRE, PÄRLINFATTADE KARNEOLER. Återrop

666 BROSCH, ART NOUVEAU MED BRILJANT-OCH ROSENSLIPADE DIAMANTER. Återrop

667 ÖRHÄNGEN MED ROSENSLIPADE DIAMANTER. 9 800 SEK

668 COLLIER, TAHITIPÄRLA OCH ÅTTKANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

669 RING, SMARAGD OCH BAGUETTESLIPADE DIAMANTER. Återrop

670 COLLIER MED HÄNGE AV TRE AMETISTER SAMT PÄRLOR. 1800-TALETS ANDRA
HÄLFT.

20 000 SEK

671 ARMBAND MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER CA 2.20 CT. Återrop

672 ARMLÄNK MED SMARAGDER OCH DIAMANTER. Återrop

673 RING SMARAGD OCH BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

674 ÖRCLIPS HELFASETTERADE AMETISTER MED SMÅDIAMANTER. 9 000 SEK

675 ÖRHÄNGEN MED SOUTH SEA PÄRLOR OCH DIAMANTER. 8 000 SEK

676 ÖRCLIPS, BLOMFORM EMALJ OCH DIAMANTER. 3 000 SEK

677 RING, SAFIR  OCH SMÅDIAMANTER. 17 000 SEK

678 COLLIER, ODLADE JAPANSKA PÄRLOR MED SAFIR OCH DIAMANTLÅS. 9 000 SEK

679 RING MED VAPEN I KARNEOL. 5 600 SEK

680 RING MED SMARAGD OCH DIAMANTER. 7 000 SEK

681 COLLIER PÄRLOR MED AKVAMARINLÅS. Återrop
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682 RING, 18K GULD MED EN MARQUISESLIPAD DIAMANT 1.02 CT. 13 500 SEK

683 RING MED 123 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 26 000 SEK

684 HELALLIANSRING MED 165 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 38 000 SEK

685 RING MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 23 000 SEK

686 RING MED EN BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 61 000 SEK

687 RING MED EN DROPPSLIPAD DIAMANT. 52 000 SEK

688 ÖRHÄNGEN MED VARDERA EN BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 14 500 SEK

689 ÖRHÄNGEN MED 134 SMÅBRILJANTER. 13 000 SEK

690 ÖRHÄNGEN MED TAHITIPÄRLA OCH DIAMANTER. 17 000 SEK

691 ÖRHÄNGEN MED 512 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 44 000 SEK

692 ÖRHÄNGEN MED 58 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 30 000 SEK

693 ÖRHÄNGEN MED 232 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 27 000 SEK

694 HÄNGE MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 17 500 SEK

695 HÄNGSMYCKE MED 86 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 17 000 SEK

696 ALLIANSRING MED OLIKFÄRGADE SAFIRER SAMT DIAMANT, 10 500 SEK

697 RING MED DIAMANT OCH RUBINER. 4 000 SEK

698 RING MED RUBINER OCH DIAMANTER. Återrop

699 RING MED DIAMANTER. Återrop

700 RING MED RUBIN OCH DIAMANTER. Återrop

701 RING MED DIAMANTER. Återrop

702 RING MED DIAMANT 0.75 CT OCH SMÅDIAMANTER. Återrop

703 ARMBAND MED DIAMANTER OCH SAFIRER. Återrop

704 BROSCH I FORM AV BRILJANTBESATT HJORT. Återrop

705 RING MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT 4 CT. 120 000 SEK

706 ÖRHÄNGEN MED SMARAGDER OCH DIAMANTER. 5 000 SEK

707 RING, SMARAGDER OCH DIAMANTER. Återrop

708 ÖRHÄNGEN, DROPPFORMADE SMARAGDER OCH SMÅDIAMANTER. 30 000 SEK

709 RING MED RUBIN OCH DIAMANTER. Återrop

710 ÖRHÄNGEN, rubiner, ca 2.50 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

711 COLLIER, PLATINA MED BRILJANT-OCH BAGUETTESLIPADE DIAMANTER CA 30 CT. 250 000 SEK
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712 ARMBAND, 18K VITGULD MED BRILJANTSLIPADE DIAMANTER CA 8 CT. 75 000 SEK

713 ARMBAND PLATINA MED DIAMANTER OCH SAFIRER. FRANSKA STPLR. ART DECO. 74 000 SEK

714 ARMLÄNK MED BAGUETTESLIPADE DIAMANTER CA 3,5 CT. Återrop

715 ARMLÄNK 45 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

716 ARMRING 1800-TALETS MITT MED KRÖNT PORTRÄTT. 15 000 SEK

717 ARMBAND, TVÅFÄRGAT GULD, Återrop

718 ARMBAND, ANKARLÄNK, 59,8G. 15 500 SEK

719 ÖRHÄNGEN, ROSENSLIPADE DIAMANTER OCH ORIENTPÄRLOR, 17 000 SEK

720 ARMBAND, FYRA RADER ORIENTPÄRLOR, Återrop

721 HÄNGSMYCKE, SOUTH SEA PÄRLA OCH TURMALIN, 16 500 SEK

722 HÄNGSMYCKE MED SOUTH SEA PÄRLA OCH BLÅ TURMALIN, 8 000 SEK

723 RING MED CABOCHONSLIPAD SMARAGD OCH FEM BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 12 000 SEK

724 BROSCH/HÄNGE, guld med rund fasetterad smaragd och diamanter, tot. ca 1.35 ct. Art
Nouveau.

Återrop

725 BROSCH, STJÄRNFORMAD MED SMÅDIAMANTER OCH 3/4 ODLAD PÄRLA. 3 000 SEK

726 HÄNGSMYCKE, 18K VITGULD MED RUBIN 0CH DIAMANTER. Återrop

727 HÄNGSMYCKE MED BLÅ STJÄRNSAFIR OCH DIAMANTER, Återrop

728 RING, RUBELLIT OCH DIAMANTER, Återrop

729 BROSCH, rosenslipade diamanter och naturlig pärla. 1800-tal. Återrop

730 BROSCH/HÄNGE, gammalslipade diamanter med 5 orientaliska pärlor. 1890-tal. Återrop

731 ÖRHÄNGEN MED DIAMANTER, 20 000 SEK

732 BROSCH I FORM AV ROSETT  1946. 19 500 SEK

733 ARMBAND MED 54 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 54 000 SEK

734 ARMBAND MED 41 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 130 000 SEK

735 ARMBAND MED 134 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 32 000 SEK

736 BROSCH/HÄNGE, SILVER, GULD OCH GAMMALSLIPADE DIAMANTER. 44 000 SEK

737 COLLIER MED 375 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 76 000 SEK

738 COLLIER MED 314 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

739 ARMBAND MED 402 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

740 COLLIER MED 132 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 88 000 SEK
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741 COLLIER SOUTH SEAPÄRLOR  MED DIAMANTLÅS, 20 000 SEK

742 ÖRHÄNGEN, SOUTH SEA PÄRLOR. 10 000 SEK

743 RING med diamant. Lantz, Stockholm, Återrop

744 RING MED SMARAGD OCH DIAMANTER, 15 000 SEK

745 HÄNGSMYCKE, SKULPTERAD MED RUBIN. Återrop

746 HALSKEDJA, ANKARLÄNK. 8 500 SEK

747 COLLIER, två rader odlade pärlor, 8,5 mm. Återrop

749 ÖRHÄNGEN MED DIAMANTER I RAD. Återrop

750 RING MED SMARAGD OCH TVÅ DIAMANTER. Återrop

751 BROSCH/HÄNGE  MED DIAMANTER OCH ONYX. 13 500 SEK

752 ARMRING, briljantslipad diamant, ca 0.40 ct. Vikt 71.7 g. Återrop

753 RING, 14k vitguld med en briljantslipad diamant ca 2 ct. 50 000 SEK

754 ALLIANSRING, 3 500 SEK

755 ARMLÄNK, 6 400 SEK

756 RING, Återrop

757 RING, 29 000 SEK

758 RING, 8 000 SEK

759 RING, 7 000 SEK

760 RING, 7 000 SEK

761 DAMARMBANDSUR, OMEGA CONSTELLATION, 20 000 SEK

762 DAMARMBANDSUR, 28 000 SEK

763 DAMARMBANDSUR, Återrop

764 DAMARMBANDSUR, ART DECO, PLATINA MED ÅTTKANTSLIPADE DIAMANTER. Återrop

765 MANSCHETTKNAPPAR o SLIPSHÅLLARE, 10 500 SEK

766 MANSCHETTKNAPPAR. 5 000 SEK

767 KRÅSNÅL, 7 000 SEK

768 DAMARMBANDSUR ROLEX OYSTER PERPETUAL. 8 000 SEK

769 ARMBANDSUR, 18k guld, Patek Philippe, Genève. 50 000 SEK

770 RING, tre gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

771 FICKUR, guld. Vacheron & Constantin. 23 000 SEK
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772 DIAMANTVÅG. 1 000 SEK

773 SKÅP. Tyskland, 1700-talets första hälft. 62 000 SEK

774 SKRIVSKÅP. Tyskland, 1700-talets första hälft. 120 000 SEK

775 SKÅP. Jämtland. Märkt JJD 1828. 52 000 SEK

776 SKÄNKSKÅP. Valdres/Hallingdal, Norge. Återrop

777 HÄNGSKÅP. Norge. Märkt NNS 1846. 80 000 SEK

778 KISTA. Norge. 7 000 SEK

779 BOKSKÅP, ett par. England, 1800-talets första hälft. Regency. 135 000 SEK

780 SEKRETÄR, tillskriven Niclas Korp (hallrättsmästare i Stockholm 1771, mästare i ämbetet
1791). Rokoko.

44 000 SEK

781 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 27 000 SEK

782 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

783 SEKRETÄR. Sengustavianskt stockholmsarbete. Återrop

784 RULLKLAFFSEKRETÄR. Sengustavianskt stockholmsarbete. 40 000 SEK

785 BYRÅ av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 295 000 SEK

786 BYRÅ. Tillskriven Johan Jacob Eisenbletter (ebenist i Stockholm ca 1760). Rokoko. 135 000 SEK

787 BYRÅ, av Christopher Tietze (mästare i Stockholm 1764-1791). Rokoko. 78 000 SEK

788 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 140 000 SEK

789 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 46 000 SEK

790 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft i Lars Nordins art. Rokoko. 33 000 SEK

791 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 40 000 SEK

792 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 44 000 SEK

793 BYRÅ, av Christian Gotthard Wilkom (mästare i Stockholm 1763-1765 (-69)). Rokoko. 23 000 SEK

794 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

795 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 200 000 SEK

796 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), ej signerad. Gustaviansk. 76 000 SEK

797 BYRÅ, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801). Gustaviansk. 130 000 SEK

798 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Sengustaviansk. 44 000 SEK

799 SKRIVBYRÅ. Sengustaviansk. 39 000 SEK

800 Myntkabinett, av Georg Haupt, signerat och daterat 1780. Gustavianskt. 1 500 000 SEK
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801 SKRIVBORD. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 26 000 SEK

802 MATSALSBORD. England, 1800-tal. Regency. 195 000 SEK

803 MATBORD. England, ca 1830. Regency. 50 000 SEK

804 STENBORD. Skåne, daterat 1843. 80 000 SEK

805 STENBORD. Skåne, daterat 1869. 165 000 SEK

806 BIBLIOTEKSBORD,  av Johan Fredric Ditzinger (mästare i Stockholm 1825-38). Karl
Johan.

Återrop

807 DAMARBETSBORD. Troligen Tyskland, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

808 SYBORD. Sengustavianskt. 10 500 SEK

809 SYBORD. Sengustavianskt. 22 000 SEK

810 TEBORD. Marieberg, Pierre Berthevins period 1766-1769. Rokoko. Återrop

811 BRICKBORD. Sengustavianskt. 28 000 SEK

812 BORD. Gustavianskt. 29 000 SEK

813 TIDNINGSSTÄLL, sk Canterbury.
England, 1800-tal.

Återrop

814 FÄLLBORD, av Lars Eric Lindell (mästare i Köping 1818-1843). 8 800 SEK

815 FÄLLBORD, av Carl Hollst (mästare i Eskilstuna 1787-1830). 7 500 SEK

816 FÄLLBORD, av Johan Nils Asplind, verksam i Falun 1783-1820. 14 000 SEK

817 SPELBORD. Tyskland, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

818 SPELBORD. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

819 SPELBORD. Gustavianskt. Återrop

820 SPELBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete. 20 000 SEK

821 SPELBORD, av Dreessen, Karlskrona 1800. 8 000 SEK

822 BORD. Barockstil, 1800-tal. Delvis äldre delar. 32 000 SEK

823 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 40 000 SEK

824 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete. 66 000 SEK

825 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art. 48 000 SEK

826 KONSOLBORD. Sengustavianskt. 33 000 SEK

827 KONSOLBORD, s.k. Console dessert. Louis XVI, 1700-talets slut. 35 000 SEK

828 SOFFA. 44 000 SEK

829 SÄNG. Gustaviansk. 26 000 SEK
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830 SOFFA. Stockholmsarbete 1780-tal. Gustaviansk. 20 000 SEK

831 SOFFA, av Johan Lindgren, mästare i Stockholm 1770-1800. Gustaviansk. 36 000 SEK

832 SOFFA. Gustavianskt stockholmsarbete. 44 000 SEK

833 SOFFA. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 12 500 SEK

834 SOFFA. Danmark, 1700-talets slut. Återrop

835 SALONGSGRUPP, fyra delar. Sengustaviansk. 110 000 SEK

836 MARQUISER, ett par. Louis XVI, 1700-talets slut. 160 000 SEK

837 BERGERER, ett par, Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

838 BERGERE. Louis XVI, 1700-talets slut. 130 000 SEK

839 BERGERER, ett par. Troligen Italien, 1800-tal. 48 000 SEK

840 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 230 000 SEK

841 KARMSTOL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 62 000 SEK

842 KARMSTOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 32 000 SEK

843 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

844 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

845 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 14 000 SEK

846 KARMSTOL. Frankrike, 1700-tal. Louis XV. Återrop

847 KARMSTOLAR, ett par. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Transition. 29 000 SEK

848 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 38 000 SEK

849 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770 - 1800).
Gustavianska.

34 000 SEK

850 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 36 000 SEK

851 KARMSTOLAR, två mycket snarlika.  Gustavianska stockholmsarbeten. Återrop

852 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 12 500 SEK

853 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 52 000 SEK

854 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 35 000 SEK

855 KARMSTOLAR, ett par, av Jacob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788).
Gustavianska.

33 000 SEK

856 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 23 000 SEK

857 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 40 000 SEK

858 STOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 13 500 SEK
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859 KARMSTOLAR, ett par. 1700-talets slut. 29 000 SEK

860 KARMSTOLAR, ett par. Louis XVI, 1700-talets slut. 30 000 SEK

861 KARMSTOLAR, ett par. Louis XVI, 1700-talets slut. 30 000 SEK

862 KARMSTOLAR, ett par. Danmark, 1700-talets slut. 16 000 SEK

863 KARMSTOL. Danmark, 1700-talets slut. Återrop

864 KARMSTOLAR, ett par. Directoire, omkring år 1800. Återrop

865 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

66 000 SEK

866 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (ej signerade). Sengustavianska. 66 000 SEK

867 KARMSTOLAR, tre stycken, av Fredrik Ahlström. Sengustavianska. 110 000 SEK

868 KARMSTOLAR, ett par, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

52 000 SEK

869 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska. 46 000 SEK

870 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten. 40 000 SEK

872 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten. 39 000 SEK

873 KARMSTOL. Ephraim Ståhls art. Sengustaviansk. 38 000 SEK

874 KARMSTOLAR, ett par, sk Sullastolar. Sengustavianska. 24 000 SEK

875 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten. 62 000 SEK

876 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777).
Sengustavianska.

40 000 SEK

880 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1830-40-tal. Återrop

881 STOLAR, åtta stycken snarlika. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

882 STOLAR, åtta stycken snarlika. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

883 STOLAR, fyra stycken. Rokoko. Återrop

884 STOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777).
Gustavianska.

16 500 SEK

885 STOLAR, ett par, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1785-94). Gustavianska. 8 500 SEK

886 STOLAR, ett par. Gustavianska. 10 000 SEK

887 STOLAR, fyra stycken, av Melchior Lundberg d.
ä. (mästare i Stockholm 1775-1812). Gustavianska.

31 000 SEK

888 STOLAR, tolv stycken snarlika. Gustavianska. 220 000 SEK

889 STOLAR, ett par, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816).
Gustavianska.

16 000 SEK
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890 STOLAR, sex stycken. Gustavianska. 28 000 SEK

891 KLISMOSSTOL. Omkring år 1800. 50 000 SEK

892 STOLAR, sex stycken, av av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

32 000 SEK

893 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten. 37 000 SEK

894 STOLAR, fyra stycken. Sengustavianska. 17 000 SEK

895 STOLAR, fem stycken. Sengustavianska. 18 000 SEK

896 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska. 14 000 SEK

897 STOLAR, tolv stycken samt KARMSTOLAR, ett par. England, ca 1830. Regency. 68 000 SEK

898 TABURETTER, ett par. Gustavianska. 7 000 SEK

899 TABURETTER, ett par. Gustavianska. 7 000 SEK

900 TABURETTER, ett par. Gustavianska. 11 000 SEK

901 Taburetter, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800). Gustavianska. 12 000 SEK

902 TABURETTER, ett par. Sengustavianska. 10 000 SEK

903 TABURETTER, ett par. Gustavianska. 32 000 SEK

904 TABURETTER, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800 ).
Gustavianska.

18 000 SEK

905 TABURETTER, ett par. Sengustavianska. 14 500 SEK

906 TABURETTER, ett par. Sengustavianska. 13 000 SEK

907 TABURETTER, ett par. Sengustavianska. 14 500 SEK

908 TABURETTER, fyra stycken. Sengustavianska. 20 000 SEK

909 BANKETT, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 17 000 SEK

910 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 25 000 SEK

911 SPEGEL, av Nils Sundström (spegelmakare i Stockholm 1754-1781). Rokoko. 23 000 SEK

912 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 42 000 SEK

913 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 33 000 SEK

914 SPEGEL. Tidigt gustavianskt stockholmsarbete. 30 000 SEK

915 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-1799). Transition. 40 000 SEK

916 SPEGEL. Gustaviansk. 21 000 SEK

917 SPEGEL, av Carl Gustaf Fyrwald (spegelmakare i Stockholm, verksam 1774-1816).
Gustaviansk.

28 000 SEK
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918 SPEGEL. Gustaviansk. 22 000 SEK

919 SPEGEL. Gustaviansk. 50 000 SEK

920 SPEGEL. Gustaviansk. 24 000 SEK

921 SPEGEL. Gustaviansk. 23 000 SEK

922 SPEGEL. Sengustaviansk. 18 000 SEK

923 SPEGEL. Danmark, 1700-talets slut. 11 500 SEK

924 SPEGELVÄGGFÄLT. Louis XVI-stil, omkring år 1900. 22 000 SEK

925 SPEGELLAMPETT, för ett ljus. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 41 000 SEK

926 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Gustavianska. 98 000 SEK

927 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Italien 1700-tal. Återrop

928 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 70 000 SEK

929 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Louis XV-stil. 76 000 SEK

930 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk. 34 000 SEK

931 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk. 66 000 SEK

932 LJUSKRONA, för åtta ljus. Sengustaviansk. Återrop

934 LJUSKRONA, för åtta ljus. Tyskland, omkring år 1800. 110 000 SEK

935 Ljuskrona, för tretton ljus. Karl Johan, 1800-talets andra fjärdedel. 105 000 SEK

936 LJUSKRONA, för nio ljus. Karl-Johan, 1800-talets andra fjärdedel. 60 000 SEK

937 LJUSKRONA, för åtta ljus. Karl Johan,
1800-talets andra fjärdedel.

24 000 SEK

938 AMPEL, för tolv ljus. Empire/Empirestil. 52 000 SEK

939 AMPEL, för fyra ljus. Empire, 1800-talets början. 17 000 SEK

940 AMPEL, för tre ljus. Sengustaviansk. Återrop

941 AMPEL, för fyra ljus. Empire, 1800-talets början. 25 000 SEK

942 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Sengustavianska. 17 500 SEK

943 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 100 000 SEK

944 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 50 000 SEK

945 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 44 000 SEK

946 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par. Senempire, 1800-talets början. 28 000 SEK

947 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK
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948 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK

949 KANDELABRAR, för tre ljus. Louis XVI-stil, 1800-tal. Återrop

950 LJUSSTAKAR, ett par, av Olof Andersson Winberg (verksam i Göteborg 1745-67).
Senbarock.

22 000 SEK

951 LJUSSTAKAR, ett par, av Nicolas Lake, Vänersborg, 1756. Rokoko. 26 000 SEK

952 LJUSSTAKAR, ett par, av Samuel Weigang Stockholm 1785. Gustavianska. 28 000 SEK

953 LJUSSTAKAR, ett par. Gustavianska. 24 000 SEK

954 LJUSSTAKAR, ett par. Gustavianska. 11 500 SEK

955 LJUSSTAKAR, ett par. Gustavianska. 3 000 SEK

956 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska. 27 000 SEK

957 LÄSLAMPA, för två ljus. Sengustaviansk. 20 000 SEK

958 LÄSLAMPOR, för ett ljus, ett par. Sengustavianska. 26 000 SEK

959 LÄSLAMPA, för ett ljus. Sengustaviansk. 18 500 SEK

960 LÄSLAMPA, för två ljus. Sengustaviansk. 7 500 SEK

961 LJUSSTAKAR, ett par. Louis XVI. 27 000 SEK

962 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 25 000 SEK

963 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 500 SEK

964 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 000 SEK

965 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 17 000 SEK

966 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 6 000 SEK

967 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK

968 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 9 000 SEK

969 LJUSSTAKAR, ett par. Möjligen Italien, 1800-tal. Empire. 14 500 SEK

970 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 33 000 SEK

971 GOLVUR. England, 1700-talets andra hälft. "Edw. Cockey Warminster". 48 000 SEK

972 GOLVUR, av John Breakenrig, Edinburgh (verksam 1767-1800). Återrop

973 VÄGGPENDYL, av Nils Berg (verksam i Stockholm 1751-1794). Gustaviansk. 20 000 SEK

974 VÄGGPENDYL, av Johan Nyberg, urmakare i Stockholm 1787-1801. Gustaviansk. 27 000 SEK

975 VÄGGPENDYL. Schweiz, 1700-talets slut. 31 000 SEK

976 VÄGGPENDYL. Gustaviansk. 14 500 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 554

34/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/54Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

34/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/5434/54



Nr. Föremål Klubbat pris

977 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets första hälft. Återrop

978 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets början. 31 000 SEK

979 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets första hälft. 37 000 SEK

980 KONSOLUR. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 48 000 SEK

981 BIBLIOTEKSUR. London, 1700-tal. 46 000 SEK

982 BIBLIOTEKSUR. Colin Salmon, London, 1700-talets slut. 23 000 SEK

983 BORDSPENDYL, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-84). Rokoko. 44 000 SEK

984 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 92 000 SEK

985 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

986 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 28 000 SEK

987 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 125 000 SEK

988 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 25 000 SEK

989 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

990 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

991 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 13 000 SEK

992 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

993 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 25 000 SEK

994 BORDSPENDYL. Empire. Wien, 1800-talets början. Återrop

995 BORDSPENDYL. Fransk senempire. 17 500 SEK

996 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets andra fjärdedel. 18 000 SEK

997 8 DALER SM 1659. Karl X Gustav. 1 875 000 SEK

998 4 DALER SM 1721. Fredrik I. 25 000 SEK

999 1 DALER SM 1676. Karl XI. 17 000 SEK

1000 1 DALER SM 1743. Fredrik I. 9 000 SEK

1001 1/2 DALER SM 1747. Fredrik I. 7 500 SEK

1002 VATTENBEHÅLLARE. 1700-tal. 13 500 SEK

1003 SCHATULL. Sverige, 1700-talets andra hälft. 76 000 SEK

1004 PÄRM. Louis XIV. 14 000 SEK

1005 SKRIVELSE. Ludvig XVI, Versailles 1781. 4 500 SEK

1006 EKVINOKTIALRING, av Henry Sneewins (verksam i Holland 1643-61). 48 000 SEK
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1007 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 25 000 SEK

1008 SALTKAR, ett par. Carl Gustaf Snak, Stockholm 1844. 6 500 SEK

1009 SKIVA. Älvdalen, 1800-talets början. 25 000 SEK

1011 FAT, av Johan Gustaf Ryman, Stockholm 1785. Rokoko. 14 500 SEK

1012 TERRIN MED LOCK OCH FAT, av Martin Gustaf Moberg, Jönköping 1780-tal. 15 000 SEK

1013 TERRIN MED LOCK, tenn, Gudmund Östling, Vimmerby, rokoko, 1763. Återrop

1014 MINIATYRBYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

1015 ÖLGÅS, allmoge. Jämtland, 1800-talets första del. 88 000 SEK

1016 SKULPTUR. Sverige, 1800-talets senare hälft. 24 000 SEK

1017 NÖTKNÄPPARE. 1800-tal. 38 000 SEK

1018 SAMEKNIV, av Nils Nilsson Skum (1872-1951). 24 000 SEK

1019 GARDINHÅLLARE, ett par. Empire, 1800-talets början. 26 000 SEK

1020 GARDINDEKOR, ett par. Empire. 9 000 SEK

1021 GARDINDEKOR, fyra stycken (2+2). Empire. 13 000 SEK

1022 BORDSLAMPOR, ett par. Frankrike, 1800-talets andra fjärdedel. Senempire. Återrop

1023 URNA/LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 26 000 SEK

1024 BORDSLAMPA, s.k. lampe bouillotte, för tre ljus. Frankrike, 1800-tal. 22 000 SEK

1025 SKÅLAR på fot, ett par. 1800-talets andra hälft. Återrop

1026 UPPSATSSKÅL. 1800-talets andra hälft. 24 000 SEK

1027 BORDSSKULPTURER, ett par. Senempire. 9 000 SEK

1028 TAZZA. 1800-talets första hälft. 3 000 SEK

1029 FYRFAT. Antikiserande, 1800-tal. 15 000 SEK

1030 OLJELAMPA. Frankrike, 1820/30-tal. Senempire. Återrop

1031 ELDHUNDAR, ett par. Empirestil, 1800-tal. 8 500 SEK

1032 DÖRRÖVERSTYCKEN, tre stycken. Empire, 1800-talets början. 48 000 SEK

1033 Dörröverstycken, tre stycken. Empire,
1800-talets början.

30 000 SEK

1034 HORN, 1800-talets andra hälft, troligen Dieppe. 14 000 SEK

1035 FIGURGRUPP. 1800-tal. 10 500 SEK

1036 KRUCIFIX. 1700/1800-tal. 10 500 SEK
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1037 SKRIN. 1800-tal. 8 500 SEK

1038 SKRIN. 1800-tal. Återrop

1039 TOILETTESPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 6 000 SEK

1040 SKULPTUR/KANDELABER, efter Johan Tobias Sergels modell, 1700-talets slut. 72 000 SEK

1041 KUDDE, broderad. 52 x 71,5 cm. Sverige 1700-tal. 6 200 SEK

1042 KUDDE (jynne), flamskväv. "Marie bebådelse". 45,5 x 45,5 cm. Skåne, sannolikt Torna
härad, 1700-talets andra hälft - 1800-talets början.

8 000 SEK

1043 ÅKDYNA, flamskväv. "Blomsterdyna med vaser och människor". 94,5 x 47,5 cm.
Sydskåne 1700-talets andra hälft - 1800-talets början.

15 000 SEK

1044 RYA. "Blomsterrya". 203 x 172 cm. Ångermanland 1700-tale's förra hälft. 11 000 SEK

1045 DUK och SERVIETTER, 23 st., linnedamast. Duken 270 x 196 cm, servietterna ca 72 x
69,5 vardera. Sachsen 1800-talets andra hälft.

16 000 SEK

1046 SERVIETTER, 12 st. varav 10 + 2, linnedamast. Sverige 1700-talets andra hälft - omkring
1800.

6 000 SEK

1047 BRODERAD TAVLA, siden. 20 x 23,5 cm. Sverige 1803. 5 500 SEK

1048 BRODERAD TAVLA, siden. 26,5 x 41 cm. Sverige 1822. Återrop

1049 BRODERADE TAVLOR, 1 par, siden. 13 x 11 cm respektive 13 x 11,5 cm. Troligen Sverige,
omkring 1800.

4 000 SEK

1050 BRODERAD TAVLA, siden. 27,5 x 24,5 cm. Sannolikt Sverige, omkring 1800. 3 000 SEK

1051 DÉCOUPURER, 1 par. Kina omkring 1800. 33,5 x 31 cm respektive 33,5 x 30,5 cm. 5 000 SEK

1052 ROCK, siden. Höjd 118 cm. Kina 1800-talets andra hälft. 8 800 SEK

1053 KVINNOROCK (Chyrpy), siden. Höjd 96 cm. Tekke, Turkmenistan 1800-tal. Återrop

1054 BRODERI, siden. 139,5 x 98,5 cm. Indo-Persiskt 1700-tal - 1800-talets förra hälft. 32 000 SEK

1055 VÄVD TAPET, gobelängteknik. "Flykten från Egypten". 314 x 618 cm. Flandern 1600-tal. 130 000 SEK

1056 VÄVD TAPET, gobelängteknik. Mytologisk scen. 291 x 262 cm. Flandern 1600-tal. 52 000 SEK

1057 VÄVD TAPET, gobelängteknik. Pastoral scen. 229 x 193 cm. Frankrike, 1700-talets förra
hälft.

32 000 SEK

1058 ANTIK ABBADEH möjligen. 239,5 x 170,5 cm. 8 200 SEK

1059 SEMIANTIK AFSHAR i soumakteknik. 189,5 x 154 cm. Återrop

1060 ANTIK/SEMIANTIK ANATOL, sannolikt Sparta. 473,5 x 334,5 cm. 14 000 SEK

1061 SEMIANTIK ANATOL. 407 x 309 cm. 30 000 SEK

1063 SEMIANTIK BAOTOU. 163 X 102 cm. 11 000 SEK

1064 SEMIANTIK/OLD BIDJAR. 591 x 377,5 cm. 60 000 SEK
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1065 ANTIK BIDJAR. 280 x 147 cm. 14 500 SEK

1066 SEMIANTIK GHOM PART SILK. 229,5 x 152,5 cm. 50 000 SEK

1067 SEMIANTIK GHOM PART SILK. 220,5 x 136 cm. 13 500 SEK

1068 SEMIANTIK GHOM. 213 x 134 cm. 8 000 SEK

1069 SEMIANTIK GHOM. 205 x 130,5 cm. 7 000 SEK

1070 ANTIK HERIS. 375,5 x 290 cm. 66 000 SEK

1071 ANTIK HERIS. 342,5 x 300 cm. 42 000 SEK

1072 ANTIK/SEMIANTIK HERIS. 450,5 x 251,5 cm. 18 000 SEK

1073 SEMIANTIK HERIS. 361 x 290,5 cm. 36 000 SEK

1074 SEMIANTIK/OLD HERIS. 436 x 396,5 cm. 17 000 SEK

1075 SEMIANTIK ISFAHAN PART SILK. 336 x 248 cm. 15 000 SEK

1076 SEMIANTIK ISFAHAN/TEHERAN. 411,5 x 309,5 cm. 15 500 SEK

1077 SEMIANTIK ISFAHAN. 209 x 146,5 cm. 17 000 SEK

1078 SEMIANTIK ISFAHAN. 206 x 143 cm. 15 000 SEK

1079 SEMIANTIK ISFAHAN. 205,5 x 140,5 cm. 15 000 SEK

1080 SEMIANTIK ISFAHAN. 217,5 x 141 cm. 10 500 SEK

1081 SEMIANTIK ISFAHAN. 212,5x150 cm. Återrop

1082 SEMIANTIK ISFAHAN. 211,5 x 140,5 cm. 12 000 SEK

1083 SEMIANTIK ISFAHAN. 220 x 141,5 cm. 6 000 SEK

1084 ANTIK KARACHOF KAZAK. 218 x 156,5 cm. 22 000 SEK

1085 ANTIK KAUKAS, troligen Dagestan. 153 x 100,5 cm. 18 000 SEK

1086 ANTIK KAUKAS. 100 x 68,5 cm. 3 000 SEK

1087 SEMIANTIK KESHAN s.k. Motachem. 294 x 237,5 cm. 175 000 SEK

1088 SEMIANTIK SILKE KESHAN RELIEF. 308,5 x 208,5 cm. 33 000 SEK

1089 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 199 x 128,5 cm. 12 000 SEK

1090 SEMIANTIK KESHAN. 328,5 x 218 cm. 16 500 SEK

1091 SEMIANTIK KESHAN. 378 x 247,5 cm. 16 000 SEK

1092 SEMIANTIK KESHAN. 330 x 231 cm. 12 500 SEK

1093 SEMIANTIK KESHAN. 317,5 x 220,5 cm. 23 000 SEK

1094 SEMIANTIK KESHAN. 206 x 131 cm. 10 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 554

38/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/54Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

38/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/5438/54



Nr. Föremål Klubbat pris

1095 SEMIANTIK KESHAN. 210,5 x 133,5 cm. 14 000 SEK

1096 SEMIANTIK KESHAN. 210,5 x 133,5 cm. 17 500 SEK

1097 SEMIANTIK KESHAN. 202,5 x 135 cm. 13 500 SEK

1098 SEMIANTIK KESHAN s.k. Dabir. 204,5 x 130,5 cm. 8 000 SEK

1099 SEMIANTIK KESHAN. 203 x 135 cm. 8 500 SEK

1100 SEMIANTIK KESHAN. 206 x 133 cm. 8 500 SEK

1101 SEMIANTIK KHOTAN FIGURAL. 246 x 173 cm. 6 000 SEK

1102 SEMIANTIK KIRMAN LAVER. 238,5 x 139 cm. Återrop

1103 SEMIANTIK KIRMAN/YESD. 350,5x273,5 cm. Återrop

1104 SEMIANTIK KUBA-KONAGKEND. 240 x 131,5 cm. 5 500 SEK

1105 SEMIANTIK/OLD MAHAL. 552 x 324 cm. 52 000 SEK

1106 SEMIANTIK MESHED. 205,5 x 133,5 cm. 8 000 SEK

1107 ANTIK/SEMIANTIK NINGXIA CEREMONIMATTA. 233 x 164,5 cm. 22 000 SEK

1108 SEMIANTIK SAROUK möjligen. 216,5 x 145 cm. 8 500 SEK

1109 ANTIK SENNEH. 216,5 x 145 cm. 48 000 SEK

1110 ANTIK/SEMIANTIK SHIRVAN. 324 x 175 cm. 11 500 SEK

1111 SEMIANTIK TEHERAN, möjligen Keshan. 323 x 214,5 cm. 19 500 SEK

1112 ANTIK TURKISK. 420,5 x 333 cm. 18 000 SEK

1113 ANTIK TÄBRIS. 429 X 321 cm. 88 000 SEK

1114 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 390 x 285 cm. 44 000 SEK

1115 SEMIANTIK TÄBRIS. 479 x 340 cm. 33 000 SEK

1116 SEMIANTIK TÄBRIS. 406,5 x 289 cm. 32 000 SEK

1117 SEMIANTIK TÄBRIS. 388,5 x 299 cm. 11 000 SEK

1118 SEMIANTIK TÄBRIS. 358 x 281,5 cm. 9 000 SEK

1119 SEMIANTIK TÄBRIS. "De fyra årstiderna". 276 x 172 cm. 8 000 SEK

1120 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 274,5 x 163 cm. 18 500 SEK

1122 SEMIANTIK/OLD TÄBRIS. 375,5 x 296,5 cm. 52 000 SEK

1124 OLD TÄBRIS FIGURAL. 288,5 x 196,5 cm. 27 000 SEK

1125 SEMIANTIK VERAMIN. 216 x 144,5 cm. 7 000 SEK

1126 OLD VERAMIN. 313 x 224,5 cm. 26 000 SEK
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1127 Alexandre Benois, "Les bains d'Apollo à Versaille". 125 000 SEK

1128 Sergey Tehekhonin, Stilleben med klöverblommor och citron. 37 000 SEK

1129 Féodor Tchoumakoff, Ung flicka. 15 000 SEK

1130 Anna Ostroumova-Lebedeva, Vy från St Petersburg. Återrop

1130A Sergey Semenovich Voroshilov, Trojkor i vinterlandskap. 54 000 SEK

1131 Philip Andreevich Maliavin, "Carl August Wickander", 570 000 SEK

1132 Andrei Nikolaevitch Schilder, Skogslandskap. 90 000 SEK

1133 Constantine Korovine, "Landskap från Sebastopol (?)", skiss. 35 000 SEK

1134 Vladimir Leonidovich Muraviev, Björn i vinterlandskap. 30 000 SEK

1135 Fedor Feodorowitsch Bucholtz, På väg till arbetet. Återrop

1135A Arkhip Ivancvich Kuindzhi, Landskap i månljus. 150 000 SEK

1135B Ivan Kramskoy Hans art, Mansporträtt. 50 000 SEK

1136 Johann Kopetzki Tillskriven, "Tsar Peter den Store" (1672-1725). 160 000 SEK

1137 Anatolij Petritsky, Fotbollsspelare. 29 000 SEK

1138 Serge Ivanoff, Modell. 105 000 SEK

1139 Vasilii Semonovich Sadovnikov (Efter), "Vue de St Petersbourg - Elagine"; "Vue de St
Petersbourg - Pont à Trois Arcs", ur: "Souvenir de St. Petersbourg".

10 500 SEK

1140 Ikon. Ryssland. 17/1800-tal. 8 500 SEK

1140A IKON. RYSSLAND 1800-TAL. Återrop

1140B IKON, RYSSLAND. 1800-TAL. 13 000 SEK

1140C PÅSKÄGG, PALEKH, LACK. RYSSLAND 1800-TALETS SLUT. 54 000 SEK

1141 DRUVPOKAL med lock, icke identifierad mästare, Moskva 1758. 80 000 SEK

1142 BÄGARE, oidentifierad mästare, Moskva 1826. 23 500 SEK

1143 TSCHARKA, av Ivan Mickaelov, Moskva 1774. 30 000 SEK

1144 KANNA, av S.M. Ikonnikov, Moskva 1877. 32 000 SEK

1145 TE- och SOCKERBURK, av Pavel Ameriantiyev, Moskva 1899-1908. 82 000 SEK

1146 CIGARRSKRIN, av Jegor Korzinkin, S:t Petersburg 1891. 10 000 SEK

1148 BRICKA, av icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1835. 22 000 SEK

1150 KÅSA, av Fyed Ruch, Moskva 1908-1917. Återrop

1151 TSCHARKA, sannolikt av Fyed Ruch, S:t Petersburg 1899-1908. 50 000 SEK
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1152 STRÖSKED, 11:e Artellen, Moskva 1908-1917. 6 500 SEK

1153 CIGARETTETUI, av Sergei Shaposhnikov, Moskva 1899-1908. 10 000 SEK

1154 PORTMONNÄ, icke identifierad mästare, Moskva 1899-1908. 4 500 SEK

1155 CIGARETTETUI, möjligen av Gustav Klingert, Moskva 1908-1917. 8 000 SEK

1156 SALTKAR, Fabergé, Moskva 1908-1917. Sannolikt av Fedor Rückert. 105 000 SEK

1157 SKEDAR, 2 st, S:t Petersburg 1899-1908. 1 000 SEK

1158 TEGLASHÅLLARE, av Vasily Iconikov, S:t Petersburg 1894. 8 500 SEK

1159 TÄNDSTICKSBEHÅLLARE, möjligen av Karl Spandikov, S:t Petersburg 1800-talets
senare del.

6 500 SEK

1160 MINIATYR INFATTAD SOM BROSCH. Ryssland 1800-talets slut/1900-talets början. Återrop

1162 BONBONIER, Fabergé, av Henrik Wigström, S:t Petersburg 1908-1917. 100 000 SEK

1163 HÄNGE/DROMEDAR, August Holmström, S:t Petersburg 1800-talets slut. 25 000 SEK

1164 MINIATYRÄGG, svårtydd stämpel möjligen Henrik Wigström, S:t Petersburg 1908-1917. 24 000 SEK

1165 KÄPPKRYCKA, snöflingeobsidian, silver och emalj. Omärkt, Ryssland 1900-talets början. 21 000 SEK

1166 AMPEL, för åtta ljus. Ryssland, 1800-talets början. Empire. 150 000 SEK

1167 LÄSLAMPA, för två ljus. Troligen Ryssland. Senempire. 15 000 SEK

1168 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets mitt. 67 000 SEK

1169 SKRIVBORDSUPPSATS, fyra delar. Troligen av Nicolai Ivanovitch Lieberich, fabrikör Karl
F. Verfel 1828-1883.

165 000 SEK

1170 RYTHONVAS. Ryssland. ca 1830. 12 000 SEK

1171 POKALGLAS. Ryssland, 1700-tal. 46 000 SEK

1173 VAS. Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

1174 GLASSERVIS, 51 delar, troligen Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

1175 CHAMPAGNESTRUTAR, 12 st, troligen Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

1176 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, S:t Petersburg.
Nikolaj I period samt Gardner.

10 500 SEK

1177 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, S:t Petersburg,
Nikolaj I period.

14 000 SEK

1178 TALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, S:t Petersburg, Alexander II period
(1855-81).

8 000 SEK

1179 TEBURKAR, tre stycken, porslin. Kutznetsov 1864-1917. 6 500 SEK

1180 ÄGG, porslin. Ryssland, 1800-talets slut. 26 000 SEK
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1181 SKÅL, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, S:t Petersburg, Nikolaj I period. (1825-
55).

Återrop

1182 KOPP med FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Nikolaj II
period, daterad 1897.

11 000 SEK

1183 POKALGLAS, Böhmen, Barock, omkring 1700. 2 000 SEK

1184 POKAL, glas. Böhmen, Rokoko, 1700-talets mitt. 2 000 SEK

1185 POKALGLAS, Böhmen, 1700-tal. 12 000 SEK

1186 POKAL, glas. Böhmen, 1700-tal. 4 000 SEK

1187 PRAKTPOKAL, glas. Böhmen, 1700-tal. 11 500 SEK

1188 POKAL med LOCK, glas. Böhmen, 1700-tal. 5 500 SEK

1189 POKALGLAS. Tyskland, 1700-tal. Återrop

1190 POKAL, glas. Sachsen, 1700-talets andra hälft. Återrop

1191 POKAL, glas. 1700-tal. Återrop

1192 VINGLAS, tre stycken, olika. England, 1700-tal. 2 000 SEK

1193 VINGLAS, ett par. England, 1700-tal. 1 500 SEK

1194 LJUSSTAKAR, tre stycken, glas. England/Irland omkring 1800. 10 500 SEK

1195 VINGLAS, Kungsholms glasbruk, graverat Steninge och daterat 1705. 30 000 SEK

1196 POKAL, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 7 000 SEK

1197 SPETSGLAS. Sverige, tidigt 1700-tal, troligen Kungsholms glasbruk. 4 200 SEK

1198 SPETSGLAS, fem stycken. Sverige, 1700-tal. 14 000 SEK

1199 VINGLAS, Sverige 1700-tal. 5 000 SEK

1200 BÄGARE, glas. Möjligen Sverige, ca 1800. 3 000 SEK

1201 VINGLAS, 13 st, 1800-talets första hälft. 10 200 SEK

1202 GLASSERVIS, 37 delar, gustaviansk stil. 10 000 SEK

1203 GLASSERVIS, 68 delar, Kosta, modell "Odelberg". 34 000 SEK

1204 GLASSERVIS, 92 delar, Kosta, modell "Junior". 30 000 SEK

1205 GLASSERVIS, 87 delar, Kosta, modell "Junior". 29 000 SEK

1206 TAZZA, majolika. Urbino, 15/1600-tal. 19 500 SEK

1207 APOTEKSKRUS, ett par, majolika. "Historismus", Italien, 1800-tal. 32 000 SEK

1208 FAT, fajans. Tyskland 1700-tal. 3 400 SEK

1209 STOP, fajans med tennmontering. 1780-tal, troligen Bayreuth. Återrop
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1210 LOCKURNOR, ett par, fajans. Frankrike, 1700-tal. 9 500 SEK

1211 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Troligen Strasbourg, ca 1740. 10 000 SEK

1212 FAT, fajans. Troligen Strasbourg, 1700-tal. 7 200 SEK

1213 FLASKKYLARE, fajans. Frankrike, Sceaux eller Niderviller, 1700-tal. 4 600 SEK

1214 FAT, fajans. Frankrike, 1700-tal. Återrop

1215 TERRIN med LOCK, fajans. Frankrike, 1700-tal. Återrop

1216 FIGURIN, flintgods. Troligen England, 1700-tal. Återrop

1217 FIGURIN, flintgods. Troligen England, 1700-tal. Återrop

1218 FAT, fajans. Rörstrand, märkt Stockholm 20/1 1759. 1 000 SEK

1219 KANINVASER med LOCK, ett par, fajans. Marieberg, 1700-tal. 45 000 SEK

1220 POTPURRIURNA, fajans. Marieberg, märkt E för Ehrenreichs period, samt daterad 29/11
(17)65.

3 200 SEK

1221 KAROTT med LOCK, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period (1758-66). 28 000 SEK

1222 TVÄTTFAT och KANNA, fajans. 1700-tal. 4 000 SEK

1223 GALLERFAT, fajans. Marieberg, 1700-tal. 2 000 SEK

1224 CREMEKOPPAR, två stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 5 200 SEK

1225 HUND, keramik. Möjligen Marieberg, Ehrenreichs period, 1760-66. Omärkt. Återrop

1226 PRAKTURNA, keramik. 1800-tal. 17 000 SEK

1227 KOPP med FAT, porslin. Meissen, 1700-talets  första hälft. 48 000 SEK

1228 TEKANNA med LOCK, porslin. Meissen, 1700-tal. 2 800 SEK

1229 GLACIERER, ett par, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1815). 12 000 SEK

1230 GALLERKORGAR, ett par, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1815). 6 500 SEK

1231 GALLERSKÅLAR, ett par, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1815). 6 500 SEK

1232 FIGURIN, porslin. 1700-tal. 5 000 SEK

1233 LJUSSTAKE, porslin. Meissenliknande märke, 1800-tal. Återrop

1234 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-tal. 2 800 SEK

1235 FIGURINER, sju stycken, porslin. Meissen, 1800-tal. 25 000 SEK

1236 SERVIS, 104 delar, porslin. Meissen, omkring 1900. Återrop

1237 FIGURGRUPP med VAS, porslin. Meissen, 1800-tal. 7 500 SEK

1238 PRAKTURNA, porslin. Meissen, 1800-talets andra hälft. 13 000 SEK
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1239 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, omkring 1900. 3 800 SEK

1240 BORDSUR, porslin. Meissen, omkring 1900. 12 500 SEK

1241 APORKESTER, 17 delar, porslin. Tre stycken Meissen 1800-tal och övriga med
Meissenliknande märke.

33 000 SEK

1242 APORKESTER, 15 delar, porslin. Meissenliknande märke. Återrop

1243 VINKYLARE, ett par, porslin. Berlin, 1800-tal. 13 000 SEK

1244 VINKYLARE, porslin. Berlin, 1825. 175 000 SEK

1245 TAZZOR, ett par, porslin. Empire. 60 000 SEK

1246 DESSERTTALLRIK, porslin. Berlin, KPM, 1800-talets slut. 1 000 SEK

1247 KOPP med FAT, porslin. Wien, ca 1800. 14 500 SEK

1248 PLAKETT, porslin. 1800-talets mitt. Återrop

1249 POTPURRIURNOR med LOCK, ett par, porslin samt brännförgyllda bronser. Sèvres,
1700-tal.

62 000 SEK

1250 TALLRIK, porslin. Frankrike, Sèvres, 1700-tal. 6 500 SEK

1251 TALLRIK, porslin. Frankrike, Sèvres. Daterad LL för 1788. Återrop

1252 SÅSTERRINER med LOCK, två stycken, bl a mjukt porslin. Sèvres, 1700-tal, en märkt HH
for 1785.

Återrop

1253 TAZZOR, ett par, porslin. Frankrike, "Sèvres". Återrop

1254 KOPPAR med FAT, fem stycken, porslin. Frankrike, "Sèvres", 1700-tal. Återrop

1255 URNOR, ett par, porslin. Empire. 37 000 SEK

1256 TALLRIKAR, 20 stycken, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

1257 KOPP med FAT, porslin. Paris, Dihl, Empire. 11 500 SEK

1258 KOPP med FAT, porslin. Frankrike, Empire. 3 500 SEK

1259 KAFFESERVIS, nio delar, porslin. Empire. 6 500 SEK

1260 FIGURIN, porslin och brännförgylld brons. 1700-tal, möjligen England. Återrop

1261 ASSIETTER, sex stycken, vapenporslin. England, 1800-tal. Återrop

1262 TEKANNOR, två stycken, jasperware. Wedgwood, England. 2 900 SEK

1263 OSTKUPOR, tre stycken, keramik. Troligen England, omärkta. 8 600 SEK

1264 FIGURIN, biskvi. Kongl. dansk, 1800-tal. 9 000 SEK

1265 SERVIS, 219 delar, porslin. Kongl. dansk, "Musselmaalet". 68 000 SEK

1266 DESSERTTALLRIKAR, 12 stycken samt GALLERKORGAR, ett par, porslin. Kongl dansk,
"Musselmalet", 1800-tal.

6 000 SEK
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1267 KANDELABER, porslin. Kongl. dansk, "Musselmalet", 1900-tal, modell 1006. 18 500 SEK

1268 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, porslin. Kungl. dansk, "Flora Danica", 1900-tal,
modell 3514.

18 500 SEK

1269 TALLRIKAR, 12 st, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark, 1800-talets slut,
modell 3554.

31 000 SEK

1270 YTTERFODER, ett par, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark 1960-tal, modell
3570.

25 000 SEK

1271 SKÅL, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark 1963, modell 3510. 6 500 SEK

1272 SÅSSKÅLAR, ett par, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark 1950-60-tal, modell
3544.

8 000 SEK

1273 TALLRIKAR, 9 st, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, tidigt 1900-tal, modell 3554. 35 000 SEK

1274 ASSIETTER, åtta stycken, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark 1960-70-tal,
modell 3551.

22 000 SEK

1275 SALADIÈRE, porslin. "Flora Danica", Kongl. dansk, Danmark 1960-70-tal. 2 200 SEK

1276 SÄDESMAGASIN, blyglaserat lergods. Han dynastin (206 f Kr- 220 e Kr). 8 000 SEK

1277 SKÅL, keramik. Song dynastin. (960-1279). Återrop

1278 SKÅLAR, tre stycken, temmoku. Song dynastin (960-1279), (jianyao). Återrop

1279 SKÅL, keramik. Song dynastin. (960-1279). 14 500 SEK

1280 VAS, keramik. Longquan, 13/1400-tal, Återrop

1281 FAT, celadon. Ming dynastin, Longquan. (1368-1644). 3 200 SEK

1282 SKÅL, celadon. Ming dynastin, (1368-1644). 130 000 SEK

1283 VATTEN/VINKANNA, lergods. Ming dynastin (1368-1644). 3 600 SEK

1284 FIGURINER, två stycken, lergods. Ming dynastin (1368-1644). 4 500 SEK

1285 FOHUNDAR, ett par, keramik. Sen Ming dynasti (1368-1644). 9 500 SEK

1286 TAKRYTTARE, keramik. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1287 FOHUNDAR på SOCKEL, ett par, keramik. Qing dynastin (1644-1912). 18 000 SEK

1288 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, 16/1700-tal. Med Xuandes sigillmärke. 310 000 SEK

1289 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin (1644-1912) med arkaiserande sigillmärke. 6 000 SEK

1290 FIGUR, förgyllt och bemålat trä. Qing dynastin, 16/1700-tal. Återrop

1291 RÖKELSEKAR, ett par, brons. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1292 BUDDHA, brons. Thailand, 17/1800-tal. Återrop

1293 BUDDHA, förgylld brons. Thailand, 1800-tal. 2 500 SEK
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1294 BUDDHA, brons. Burma, Mandalay, 1800-tal. Återrop

1295 BODDHISATTVA, guld och svartlackerat trä. Japan, 1500-tal. Muromachi/Momoyama. 7 500 SEK

1296 FIGURIN, brons. Japan, Meiji, omkring 1900. Återrop

1297 FIGURIN, elfenben. Troligen sen Ming dynasti (1368-1644. 6 500 SEK

1298 GUANYIN, elfenben. Qing dynastin eller äldre. 16 000 SEK

1299 VAS, cloisonné. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 74 000 SEK

1300 FIGURIN, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1301 PRAKTFAT, cloisonné. Sen Qing dynasti (1644-1912). 22 000 SEK

1302 JARDINIÈRE, cloisonné, Qing dynastin, sen Qing dynasti, 1800-tal. 11 500 SEK

1303 VASER med LOCK, ett par, cloisonné. Sen Qing dynasti. 9 000 SEK

1304 TALLRIK, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1305 TESERVIS, fem delar, silver. Luen-Wo, Shanghai, ca 1875-1925. 24 000 SEK

1306 VAS, silver. Japan, 1900-talets första hälft. Signerad. 11 000 SEK

1307 NICKEDOCKOR, två stycken, keramik. Qing dynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1308 VIKSKÄRM, sex delar, tusch och akvarell på papper. Okänd Japansk konstnär, troligen
1600-tal.

120 000 SEK

1309 SKÄRM, lack. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 200 000 SEK

1310 BORD, ett par, rödlackerat trä. Qing dynastin 1700/1800-tal. Återrop

1311 PRAKTVASER, ett par, porslin och lack. Arita, Japan, Edo, 1800-tal. Återrop

1312 SKRIN med SPELMARKER, lack och pärlemor. Qing dynastin, 1800-talets första hälft. 4 000 SEK

1313 INRO, två stycken, lack och metall. Japan, 1800-talets andra hälft. 7 000 SEK

1314 FIGURGRUPP, ben, lack och pärlemor. Japan, Meiji (1868-1912). 2 500 SEK

1315 FIGURIN, elfenben. Japan, troligen Meiji (1868-1912). 82 000 SEK

1316 DOSA, trä. Qing dynastin (1644-1912). 3 200 SEK

1317 FIGURIN, bambu. Qing dynastin (1644-1912). 26 000 SEK

1318 FIGURIN, bambu. Troligen sen Qing dynasti (1644-1912). Återrop

1319 PENSELVASER, ett par, bambu. Sen Qing dynasti (1644-1912). 15 000 SEK

1320 VINBÄGARE, jade. Qing dynastin, troligen Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1321 FIGURIN, jade. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1322 VINKOPP, moon jade. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK
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1323 PENSELBAD, nefrit. Troligen sen Qing dynasti (1644-1912). 25 000 SEK

1324 FIGURINER, två stycken, jade. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1325 VAS, pekingglas. Kina, 1900-tal, med Qianlongs märke. 8 500 SEK

1326 KOPP, porslin. Ming dynastin, Chenghuas sex karaktärers märke och period (1465-87). 850 000 SEK

1327 FAT, porslin. Ming dynastin, med Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 300 000 SEK

1328 SKÅL med LOCK, porslin. Ming dynastin (1368-1644), med Wanlis sex karaktärers märke. 34 000 SEK

1329 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-talets mitt. 54 000 SEK

1330 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-talets mitt. 48 000 SEK

1331 RÖKELSEKAR, porslin. Transition, 1600-tal. 19 000 SEK

1332 KRUKA, porslin. Qing dynasty, 1600-tal. 21 000 SEK

1333 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 18 500 SEK

1334 SCROLLVIKT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 350 000 SEK

1335 VAS, emalj på biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK

1336 SKÅL, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1337 SKÅL, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 500 SEK

1338 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 19 500 SEK

1339 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-
1722).

3 000 SEK

1340 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 400 SEK

1341 TEDOSA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1342 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 200 SEK

1343 VAS med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 800 SEK

1344 VASER, ett par, porslin. Kangxistil. 10 000 SEK

1345 HAVSGUD, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1346 VAS, porslin. Japan, 1600-talets andra hälft. 25 000 SEK

1347 FAT, porslin. Japan, 1660/80-tal. Återrop

1348 URNA, porslin. Japan, Arita, Edo ca 1670-90. 82 000 SEK

1349 FAT, två stycken, porslin. Japan, tidigt 1700-tal. 6 200 SEK

1350 PRAKTFAT, porslin. Japan, 1700-tal. 23 000 SEK

1351 TALLRIKAR, sex stycken snarlika. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 42 000 SEK
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1352 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 200 SEK

1353 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1354 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 200 SEK

1355 KANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1700-talets början. 5 200 SEK

1356 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1357 KOPPAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), senare montering. 3 200 SEK

1358 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

1359 VATTENDROPPARE, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

1360 SKÅL, porslin. Ming dynastin, med Hongzhis sex karaktärers märke och period (1488-
1505).

33 000 SEK

1361 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, Xuandes sex karaktärers märke och period. 230 000 SEK

1362 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1363 VINOFFERBÄGARE, ett par, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). (2). 6 400 SEK

1364 DUBBELVAS, blanc de chine. Qing dynastin. 2 400 SEK

1365 SKÅLFAT, porslin. Sannolikt Ming dynastin. 70 000 SEK

1366 VAS med LOCK, chun, junyao, Qianlong (1736-95), Guangdong. Återrop

1367 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

1368 VAS, porslin. Qing dynastin. 16 000 SEK

1369 VAS, porslin. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 23 000 SEK

1370 MEIPINGVAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1371 VAS, porslin. Qing dynastin. Återrop

1372 VASER, tre stycken, porslin. Qing dynastin. 7 000 SEK

1373 VAS, porslin, bronsmonterad. Qing dynastin (1644-1912). 11 500 SEK

1374 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke i rött. 8 000 SEK

1375 MINIATYRVAS, porslin. Qing dynastin. Återrop

1376 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Kangxis sex karaktärers märke. Återrop

1377 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Qianongs sigillmärke. 17 500 SEK

1378 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 62 000 SEK

1379 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1380 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK
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1381 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 400 SEK

1382 SERVIS, 52 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 60 000 SEK

1383 TERRIN med LOCK samt FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

1384 VINKYLARE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 80 000 SEK

1385 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 600 SEK

1386 TALLRIKAR, sex stycken samt FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 200 SEK

1387 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 8 500 SEK

1388 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1389 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 31 000 SEK

1390 TALLRIKAR, nio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1391 SKÅLFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1392 STEKFAT, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1393 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 2 400 SEK

1394 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 48 000 SEK

1395 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1396 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 500 SEK

1397 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 75 000 SEK

1398 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1399 TALLRIKAR, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95), ca 1795. 10 000 SEK

1400 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1401 VASER, ett par, porslin och brons. Troligen Samson. 6 500 SEK

1402 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1736-95). 10 000 SEK

1403 KOPP med FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95), ca 1750. 6 000 SEK

1404 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95) ca 1746. 12 000 SEK

1405 STEKFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1406 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1407 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1408 KOPP, FAT samt KANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

4 600 SEK

1409 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK
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1411 SERVIS, 55 delar, vapenporslin. Samson och en del Qing dynastin. 25 000 SEK

1412 SERVIS, 83 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianong (1736-95). 100 000 SEK

1413 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1414 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1415 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

1416 SERVIS, 67 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 210 000 SEK

1417 FIGURIN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

1418 FIGURIN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1419 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1420 VINKYLARE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1421 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1422 UNDERREDEN till CITRONSKÅLAR, två stycken, snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin,
Qianlong (1736-95).

12 000 SEK

1423 BÅLSKÅL, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1424 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1425 ASSIETTER, 12 stycken. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1426 SERVIS, 24 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 88 000 SEK

1427 VÄRMEFAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 6 400 SEK

1428 MUGGAR, fem stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 13 000 SEK

1430 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 4 000 SEK

1431 SERVISDELAR, 27 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 18 000 SEK

1432 MUGG, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 7 000 SEK

1433 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1434 VIKSKÄRM, åtta delar, porslin och trä. Qing dynastin, omkring 1800. 44 000 SEK

1435 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med Qianlongs märke. 24 000 SEK

1436 YTTERFODER med snarlikt FAT, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1437 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1438 GOLVVASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 27 000 SEK

1439 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Guangxus sex karaktäreres märke och period
(1875-1908).

3 200 SEK
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1440 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin med Guanxus sex karaktärers märke och
period (1875-1908).

5 200 SEK

1441 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Guangxus sex karaktäreres märke och period
(1875-1908).

6 000 SEK

1442 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin med Guanxus sex karaktärers märke och
period (1875-1908).

8 000 SEK

1443 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Guanxus sex karaktärers märke och period (1875-
1908).

Återrop

1444 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin med Guangxus sex karaktärers märke och
period (1875-1908).

7 800 SEK

1445 SKÅL, porslin. Qing dynastin, med Guangxus sex karaktärers märke och period (1875-
1908).

12 000 SEK

1446 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 37 000 SEK

1447 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynasti, med Qianlongs sex karaktärers märke i rött. 21 000 SEK

1448 VATTENDOPPARE, ett par, porslin. Qing dynastin, daterade till Guangxus 34:e år, 1908. 40 000 SEK

1449 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 33 000 SEK

1450 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Jiaqings sigillmärke i rött. 3 000 SEK

1451 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 65 000 SEK

1452 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 21 000 SEK

1453 VAS, porslin. Sen Qing dynasti. 23 000 SEK

1454 VAS, porslin. Sen Qing dynasti. 15 000 SEK

1455 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. Med Yongzhengs märke i underglasyrblått. 23 000 SEK

1456 FAT, porslin. Ming dynastin, Jaiajing´s sex karaktärers märke och period (1522-66). 250 000 SEK

1457 FAT, porslin. Ming dynastin, Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 120 000 SEK

1458 BURK med LOCK, porslin. Ming dynastin, Longqing (1567-72). 440 000 SEK

1459 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 27 000 SEK

1460 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, med Wanlis sex karaktärers märke och period (1573-
1619).

52 000 SEK

1461 RÖKELSEKAR, porslin. Tripod. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). Återrop

1462 FAT, kraakporslin. Ming dynstin, Wanli (1573-1613). 26 000 SEK

1463 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 9 000 SEK

1464 FAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 8 500 SEK

1465 FAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 12 500 SEK
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1466 BÅLSKÅL, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 19 000 SEK

1467 KENDI, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1468 RÖKELSEKAR, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 10 000 SEK

1469 BÄRTALLRIKAR, sju stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 18 000 SEK

1470 TALLRIKAR, åtta stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1614). 8 500 SEK

1472 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin. 7 000 SEK

1473 KRUKA, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1474 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 3 000 SEK

1475 SKÅL, porslin. Ming dynastin 81368-1644). 2 400 SEK

1476 KANNOR, två stycken, porslin. Ming dynastin. 2 400 SEK

1477 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1478 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 125 000 SEK

1479 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 12 500 SEK

1480 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1481 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1482 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1483 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 25 000 SEK

1484 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-1722). 28 000 SEK

1485 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1486 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1487 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 105 000 SEK

1488 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

1489 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 400 SEK

1490 SENAPSKANNOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 800 SEK

1491 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 200 SEK

1492 INGEFÄRSKRUS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1493 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1494 TRUMPETVASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 80 000 SEK

1495 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

1496 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK
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1497 GARNITYR, fem delar, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 52 000 SEK

1498 KANNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1499 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke
och period (1662-1722).

23 000 SEK

1500 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1501 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 200 SEK

1502 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 23 000 SEK

1503 SKÅLFAT, tre stycken snarlika, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1504 VATTENDROPPARE, tre stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 16 500 SEK

1505 FLASKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 500 SEK

1506 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1507 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1508 VAS, porslin. Qing dynastin, 17/1800-tal. 16 000 SEK

1509 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1510 MINIATYRVASER, 8 stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 18 500 SEK

1511 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1512 VASER, två stycken, snarlika, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 400 SEK

1513 VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1514 MINIATYRKENDI, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 200 SEK

1515 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

1516 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1517 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1518 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1519 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzhengs sex karaktärers märke och period (1723-35). 230 000 SEK

1520 ASK med LOCK, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 105 000 SEK

1521 TEKANNA, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1522 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1523 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 200 SEK

1524 BIDÉ med STÄLL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1525 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK
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1526 TALLRIKAR, 21 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 500 SEK

1527 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 200 SEK

1528 SERVISDELAR, 27 st, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 500 SEK

1529 SMÖRTERRINER med LOCK och FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

12 000 SEK

1530 BIDÉ, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1531 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1532 TALLRIKAR, 24 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1533 TERRINER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1534 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). "Clobbered". 7 000 SEK

1535 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1536 STEKFAT, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1537 STEKFAT, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 500 SEK

1538 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 500 SEK

1539 STEKFAT, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1540 SÅSSNIPOR, fyra stycken snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 200 SEK

1541 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong, (1736-95). 3 500 SEK

1542 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 10 500 SEK

1543 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

8 000 SEK

1544 TERRIN med LOCK och GALLERFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

6 400 SEK

1545 PRAKTURNOR med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 62 000 SEK

1546 ALTARSTAKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1547 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Wanlis sex karaktärers märke. 9 000 SEK

1548 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 5 200 SEK

1549 VAS, porslin. Korea, Choson, 1800-tal. 10 000 SEK
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